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III/8

Yargıtay 13. Hukuk Dairesinin 2009/7554 Esas nolu  dosyası ile yaptığı incelemeler:

GENEL ANLATIM:

Örgüt mensupları yargı mensupları üzerinde, nüfuz icra ederek hukuk aykırı olarak etki yaparak, baskı yaparak ya da rüşvet sonucu hukuka aykırı işlemlerinden sonra Yargıtay’da her türlü işlemi yaptırabilecekleri konusunda oluşturdukları haksız ve sözde ün sonucu; dava taraflarını yargı mensupları ile ilişkilerinin olduğu, onlar nezdinde hatırlarının sayıldığı bahisle söz konusu istedikleri karar sonucunu çıkarabilecekleri vaadlerine devam edip, aldatmak suretiyle kendilerine haksız menfaat temin etmeye devam ettikleri anlaşılmaktadır. 

İstanbul 12. Asliye Ticaret Mahkemesinin 11/06/2008 tarihli 2006/173 Esas, 2008/309 Sayılı kararının temyiz incelemesi esnasında;

01/09/2009 tarihinde Av. Rıfat Saban, şüpheli Av.Necdet Okcu’yu telefonla arayıp, söz konusu dava dosyasını bildirdiği, Necdet Okcu’nun da         “ müdahale ederiz, Kaan versin numarasını hemen müdahale ederiz, bozma istiyoruz değil mi, burada hemen müdahale ederiz arkadaşlara hemen müdahale ederiz arkadaşlara hiç merak etmeyin Mustafa beyi sokayım mı yine buna, yani istiyorsan Mustafa beyi sokarız, ufak bir şey deriz, o başkanla Yurdaer beyle biraz daha samimi, profesyonelce ha “ diyerek eylemlerine başladığı anlaşılmaktadır. 

Necdet Okcu, aynı gün Aziz Zafer’i de telefonla arayıp “ 13. Hukukta bir işimiz var önemli bir işimiz zaten başkan falanda seçilecek bu şeydeki benim devamlı işlerime baktığım Güllük yat limanı ile ilgili bir dosyaları var, dosyası gelecek, eksiklikten yeni gitmiş, kulusini de yap istersen onlarla 2009/7554 bozma istiyor, şeyi gelecek şimdilik, sen şeyi alda herhalde 20 Eylülden evvel görüşülmesi falan mümkün değil, detaylı görüş, çünkü başkan seçecekler, ya onu seçecekler ya onu, bir nabız yoklarsan hali yat limanı ile ilgili bu Rıfat Bey şeydir, benim şeyle de böyle önemli olaylarla bir kişi daha alacam dedim, al dedi yani en azından zannederim bu miktar 15’den 20’den aşağı şey takdir etmez yani ne alırsak hep beraberiz yani “ diyerek davada istedikleri sonucu almak için Aziz Zafer’den de yardım istedikleri anlaşılmaktadır. Av. Aziz Zafer’in de “  ben gerekli uğraşı veririm “  dediği anlaşılmaktadır. 

11/09/2009 tarihinde Necdet Okcu aynı dosya ile ilgilenen Av. Kaan Pekkan’a “ girişimleri yaptık da daha görüşmez, yani bir aydan evvel o dairenin başkanı emekli oldu, 8 ağustos, 14 eylülde seçim var, pazartesi günü ikisinden biri başkan seçilecek, şimdi inceledikleri yok, aynı gün belli olur yani, ikisi de tanıdığımız, görüşme olanağı öbür türlü olmaz, önce başkan seçilsin takibimiz ve gayemiz bozdurmak yani üstündeyiz, sadece ben ekip çalışması olarak gündeme aldın onu ben, ekip çalışması için daha erken Rıfat Bey daha erken“ diyerek hileli eylemlere devam ettiği anlaşılmaktadır. 

15/09/2009 tarihinde Av. Aziz Zafer’i telefonla arayan Necdet Okcu “Harun’u seçtiremediniz, ben hani seçilebileceğini biliyordum, niye biliyorum onbeş yıllık bir adama başkanlık vermez Yargıtay, nasıl olsa ona da sıra geliyordur diye düşünüyorlardır, bu bizim dosya biliyorsun eksiklikten dolayı geri geldi, bugünü yarını yok hemen görüşebilirde, 7554 kulisini ona göre yap, Mehmet Ali ile karşılaştım söylemedim, Harun’a da söylemedim, anladın mı ama bunu beraber alalım, bunun şeyini Ali Alkan’a başka birisi kanalıyla söylettireceğim ona bende söyleyemem sende söyleyemezsin ben onu Fazlı Kadı’dan söylettirecem, onlar biraz daha samimi, bu işte 10-15 kağıt rahatlıkla alacağımız bir iş sana zahmet “ diyerek, hareketlerine devam ettiği anlaşılmaktadır. 

Av. Necdet Okcu, bilahare Yargıtay 12. Hukuk Dairesi Başkanını cep telefonuna “ ağabeyciğim 13 hk 2009+7554 bz ilg syg “ şeklinde mesaj yoluyla dava dosyasının esasını bildirdiği görülmektedir. 

Necdet Okcu 30/09/2009 tarihinde kendisini telefonla arayan  Rıfat Saban’a “ burada değişen bir şey yok işlerimiz takipte yakında görüşülecek bugün oradaydım daha görüşülmedi kontrolümüz altında görüşülmedi, yalnız daha evvelki incelemede iki dosya eksiklikten dolayı gönderdiklerindeki fikirlerini bana bir arkadaşımız söyledi, çok kolay bir dosya değil dedi, yalnız onu söyleyim kolay değil dedi, sebep biraz zordur diyor dedi, fazlasıyla gayret ediyor fedakarlıkta bulunacağımı da söyledim, merak etmeyin uğraşıyorum, hiç merak etmeyin yani üstündeyim “ diyerek hileli eylemlerine devam ettiği anlaşılmaktadır. 
Necdet Okcu bu görüşmeden hemen sonra fikir ve eylem birliği içinde bulunduğu Aziz Zafer’i telefonla arayıp “ İstanbul’da olumsuz bir hava çıktı, diye şimdi telefon etti Rıfat bey, başka bir başkanda başka bir şekilde, sordurdum ona da sağlıklı bir cevap verdirmediler, ama bir de sen böyle kiminle çalışıyorsan diyerek “ Aziz Zafer’e yargı mensuplarıyla irtibata geçmesini söylediği anlaşılmaktadır. Bu konuşmadan sonra Aziz Zafer Necdet Okcu’ya “  benim konuştuğum adam gitti bir haftalığına tatil aldı, izin aldı, şu an bana bir haber gelmediği için ben sana şey edemiyorum, ben yine bir bakayım “ dediği görülmektedir. 

Av. Necdet Okcu 01/10/2009 tarihinde de Yargıtay 12. Hukuk Dairesi Başkanını arayıp “ bir iade vardı 13’de bir şeyim olmuştu, onu bi zahmet olacak çıkmış olabilir görüşülmüş olması lazım, eksiklikten geldi, bir neticesi abi be “ diyerek dosyanın akıbetini sorduğu anlaşılmaktadır.
Başkanın ise “ onu odluda ben daha yeni başladılar da seni nedir o     “ b “ demedin “ bir bakarız diyerek görüşme yaptığı anlaşılmaktadır. 

Necdet Okcu söz konusu kararın istedikleri bozma yerine onama olduğunu öğrenmesine müteakiben Av. Rıfat Saban’ı arayarak “ O Yalıkavak işi resmen bildirmedik ama olumsuz, şeye gitmedi ona yapacak bir şey yok dendi, görüşler öyle yani Rıfat Beycim çok bastırdık söyledik, hatta yeni başkana bıraktılardı, daha evvelki başkan yeni emekli oldu, geçen hafta seçildi görüştüler olmadı, daha kısacası bundan sonra olmaz mümkünatı yok çünkü üzerinde çok duruldu, hayırlısı olsun “ dediği anlaşılmaktadır. 

06/10/2009 tarihinde de Rıfat Saban’ın Av. Necdet Okcu’yu arayarak     “ şimdi epey bir üzüntü yarattı, o Cuma günü konuştuğumuz iş bizim asıl şeyle patronla, şimdi tabi bende vazife söylemek şimdi, bunlar diyor ki öyle bir şey söyleyelim ki adamlar red edemeyecek bir şekil alsın falan astronomik, astronomik bir şey söyle,harcama limitimizin sonsuz olduğunu, efendim öyle bir şey söyleyelim ki hayır diyemesinler, Necdet Okcu’nun da işte o yenilerden seçim aldı, yeniden kardeşimiz başkan oldu, dediğinizi anlıyorum ama parayla pulla bilmem neyle değil yani olacak, sırf bizim değil ekip çalışmasına girmişiz, herkesle alacağı, ne edeceği de endişe falan yok siz ona bir incelenseniz olmayacağına zannedersem sizde karar verirsiniz “ dediği görülmektedir. 

Örgüt mensupları şüpheliler Necdet Okcu ve Mustafa Oskay buradaki incelemede dolandırıcılık fiilinin hileli davranışlarında bulunak kendilerine maddi menfaat sağladıkları anlaşılmaktadır. 
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01.09.2009 tarihinde Av. Rıfat SABAN’ın  şüpheli Av. Necdet OKCU’yu telefonla arayarak Bodrum Yalıkavak Turizm ve Yat Limanı ile Alternatif Turizm İnş. arasında görülecek alacak davasının 11.Hukuk Dairesinde görüşüleceğini, bu davada BOZMA istediğini Av. Necdet OKCU’ya ilettiğini, Av. Necdet OKCU’nun da “müdahale ederiz Kaan versin numarasını hemen müdahale ederiz BOZMA istiyoruz değil mi, burada hemen müdahale ederiz arkadaşlara, müdahale ederiz hiç merak etmeyin, Mustafa beyin sokayım mı YİNE buna yani istiyorsan Mustafa beyi sokarız ufak bir şey deriz o başkanla X9 (X9 olarak kodlanan şahsın açık kimliği,mühürlenerek kapatılan zarf içindeki tutanakta belirtilmiştir.) ile biraz daha samimi, PROFESYONELCE HA” diyerek dosyada istenilen bozma kararını çıkartabileceğini, konuya Yargıtay 12.Hukuk Dairesi Emekli Başkanı Mustafa OSKAY’ı dahil edeceğini ancak bunu para karşılığı yapacağını ve Mustafa OSKAY’ın Yargıtay 11. Hukuk Dairesi Başkanı X9 ile samimiyeti varmış gibi kanaat uyandırarak bu işi profesyonelce halledeceğini belirttiği anlaşılmıştır. 

Aynı gün saat 13:45’de Av. Kaan PEKKAN’ın Av. Necdet OKCU’yu arayarak dairenin 11. Hukuk Dairesi değil 13. Hukuk Dairesi 2009/ 7554 Esas numaralı temyiz incelemesi olduğunu, davanın yerel mahkemesinin İstanbul 12. Asliye Ticaret Mahkemesi olduğunu, davanın eksiklikten dolayı geri gittiğini ve döndüğünü bildirdiği, bu bilgiler üzerine Av. Necdet OKCU’nun dosya ile ilgili bir bilgi notunun çıkartılarak yerel mahkemenin kararları ile birlikte aynı gün ofisine fakslanmasını istediği anlaşılmıştır. Aynı gün saat 16:10’da şüpheli Av.Necdet OKCU’nun Ankara Barosu Avukatlarından Aziz ZAFER’i telefonla arayarak “13.Hukukta bir işimiz var, önemli bir işimiz zaten başkanı falanda seçilecek bu şeydeki benim devamlı işlerime baktığı Güllük Yat Limanı ile ilgili bir davaları var, dosyası gelecek, eksiklikten yeni gitmiş, kulisini de yap istersen onlarla, 2009/7554 bozma istiyor, şeyi gelecek şimdilik, sen şeyi alda herhalde 20 Eylülden evvel görüşülmesi falan mümkün değil, detaylı görüş çünkü başkan seçecekler, ya onu seçecekler, ya onu, bir nabız yoklarsa hani yat limanı ile ilgili bu Rıfat bey şeydir, benim şeylerde böyle önemli olaylarda bir kişi daha alacağım dedim, al dedi yani en azından zannederim bu miktar 15-20’den aşağıda şey takdir etmez yani, yani ne alırsak biz hep beraberiz yani” diyerek davada bozma kararı çıkartılması için yardım istediği, Av. Aziz ZAFER’in de “ben gerekli uğraşı veririm” diyerek konuyla ilgileneceğini bildirdiği, 03.09.2009 günü Av. Kaan PEKKAN’ın Av. Necdet OKCU’nun ofisine bahse konu dava dosyasını faksladığı ve 11.09.2009 günü tekrar Necdet OKCU’yu arayarak Av. Rıfat SABAN‘ın dosya ile ilgili bir gelişme olup olmadığını sorduğunu ilettiği, Av.Necdet OKCU’nun da Av. Kaan PEKKAN’a “girişimleri yaptık da daha görüşmez yani bir aydan evvel, o dairenin başkanı emekli oldu 8 Ağustos’ta, 14 Eylül’de seçim var Pazartesi günü ikisinden biri başkan seçilecek, şimdi inceledikleri yok, aynı gün belli olur yani ikisi de tanıdığımız, görüşme olanağı öbür türlü olmaz, önce başkan seçilsin, takibimizde gayemiz bozdurmak yani üstündeyiz, SADE BEN EKİP ÇALIŞMASI OLARAK GÜNDEME ALDIM ONU BEN, EKİP ÇALIŞMASI İÇİN DAHA ERKEN, RIFAT BEY MERAK ETMESİN”
diyerek dosyayı takip ettiğini bildirdiği ve gerekli girişimleri bahse konu dairenin başkanının seçiminden sonra yapacağını ilettiği belirlenmiş bu hususda 01.09.2009 13.45.00, 01.09.2009 13.50.51, 03.09.2009 12.06.13, 03.09.2009 12.08.59 ve aşağıda detayları verilen görüşmelerin yapıldığı tespit edilmiştir. 

Av.Necdet OKCU ve Av.Rıfat SABAN arasında yapılan 01.09.2009 13.01.50 tarihli görüşme;

NECDET: Geri gönderilmiş.RIFAT: Geri gönderilmiş şimdi acaba tren kaçtı mı kaçmadı mı.NECDET: Daha çıkmadı değil mi? RIFAT: Yok yok çıkmadı da. NECDET: Müdahale ederiz.RIFAT: Şimdi sana göndereceğiz. NECDET: ....,hemen ederiz 11'in numarasını versin yeni numarasını. RIFAT: NECDET  bey yani çok enteresan olabilir bu sonuçta. NECDET: Yeni numarasını versin hemen müdahale ederiz BOZMA istiyoruz değil mi? RIFAT: Bozma,BOZMA istiyoruz. NECDET: Tamam 11'in numarasını verdir hemen burda müdahale ederiz. RIFAT: Bence de bozma gayet şey iki tane rapor var. NECDET: Burda müdahale ederiz,burda müdahale ederiz arkadaşlara.RIFAT: Ha orda ederisin. NECDET: Hemen. RIFAT: Şimdi o zaman sana şey yapacak inşallah bu tireni kaçırmadık. NECDET: Yok yok daha görüşülmediyse Eylülün 15'inde sonra görüşülecek demek. RIFAT: He o zaman. NECDET: Bilgisayarda çıkmıyor değil mi görüldü ...,bilgisayarda. RIFAT: Yok yok çıkmadı da daha şey yapmamış. NECDET: Buraya ne zaman gönderdiniz 11'e?RIFAT: 11'e. NECDET: Eksik diye? RIFAT: Eksikliği yeni gitmiş galiba. NECDET: Tamam ona müdahale ederiz hiç merak etmeyin. RIFAT: He onu ....,NECDET: Nasıl çıkar hayırda bozma istiyoruz diye müdahale ederiz ona biliyorsun bizim. RIFAT: Anladım. NECDET: Semih gil,Semih LİBİDİ hani işte ...,daire biliyorsun. RIFAT: Birde Semih LİBİDİ gelecek oraya biliyorsun tahsi karara. NECDET: Karar düzeltmeye,karar düzeltmeye. RIFAT: Aman bir şey olmasın ...,NECDET: Ona Mustafa beyi sokayım mi yine buna? RIFAT: İyi bence koymak lazım gine yani o farklı. NECDET: Yani istiyorsan Mustafa beyi sokarız UFAK bir şeyi şey ederiz. RIFAT: Evet ufak bir şeye yaptırırız ona. NECDET: Tamam siz hiç merak etmeyin gönderin tamam. RIFAT: Ha şimdi ben sana şey ha bu şeyi diyorsun eee Profiloya olur olur sokalım. NECDET: Buna diyorum buna yani bu yeni geleceğe evet. RIFAT: Ha yeni değer değer. NECDET: Ha onun için dedim.RIFAT: Yani değer. NECDET: Hay o X9 (X9 olarak kodlanan şahsın açık kimliği,mühürlenerek kapatılan zarf içindeki tutanakta belirtilmiştir.)  ile biraz daha samimi.RIFAT: Ee evet değer değer. NECDET: Profesyonelce ha. RIFAT: Evet değer değer. NECDET: Tamam. RIFAT: Değer. NECDET: Tamam abiciğim tamam.

Av.Necdet OKCU ve Av.Aziz ZAFER arasında yapılan 01.09.2009 16.10.26 tarihli görüşme;

NECDET: 13. Hukukta bi işimiz var önemli bir işimiz AZİZ: Şey yaparız hani gereken uğraşı veririz canım benim NECDET: Şeyin bu onu bildiğim için diyorum zaten Başkanı falanda seçilecek AZİZ: Evet NECDET: Bu şeydeki benim devamlı işlerine baktığım, profilo ile Jack Kamhi'lerin AZİZ: Evet efendim NECDET: Bu Güllük Yat limanı ile ilgili bir davaları AZİZ:Evet efendim NECDET: Dosyası gelecek eksiklikten yeni gitmiş kulisinide yap istersen onlarla 2009'a bir ara numarasını da vereyim 7554 AZİZ: Bi dakka yazayım şuraya NECDET: Rıfat SABAN'ın AZİZ:Bi dakka canım benim şuyara yazayım bi saniye NECDET: He AZİZ: 13.Hukuk NECDET: He 2009/7554 AZİZ: 2009/7554 NECDET: 54 AZİZ: Bu mürafalı mı? NECDET: Eee mürafa onu bilmiyorum dosyası daha gelecek bende Güllükteyim de şeyden murafa yapılmış AZİZ:....NECDET: Mürafa yapılmış eksiklikten AZİZ: NECDET NECDET OKCU diyorum, şimdi bi dakka bak NECDET: Benimle ilgili değil bak AZİZ: He o zaman adamın ismini söyle ....,NECDET: Şimdi şöyle diyecem eksiklikten mürafaadan sonra geri gitmiş yeni gelmiş, İstanbul yat limanı şey eee Bodrum Yat Limanı ile ilgili inşaatın Jach Kamhilerin AZİZ:Bodrum NECDET: Jach Kamhilerin AZİZ: Bodrum Yat Limanı NECDET: İstanbul Asliye Ticaretten ..., onunla ilgili ihtilaftan dolayı bi alacak davası AZİZ: Alacak davası mı NECDET: Evet şey ...,AZİZ: Biz davacımıyız davalımıyız biz neyiz NECDET: Bozma istiyor bozma istiyor abi bozma, şeyi gelecek şimdilik sen şeyi alda, herhalde 20 Eylülden evvel görüşülmesi falan mümkün değil ben Ankara'ya AZİZ: .... mümkün değil mümkün değil NECDET: Detaylı görüş çünkü Başkan seçecekler AZİZ: Tamam Canım benim NECDET: Ya onu seçecekler ya onu bi nabız yoklarsan hani Yat limanı ile ilgili AZİZ: Hayırlısı bakarsan hayırlısı NECDET: 7554 2009'a gelmediklerine göre şeyden bu gidip gelme AZİZ: Anladım bu bu NECDET: Eksiklikten dolayı AZİZ: Bu bu görüşülmüş geri çevrilmiş eksiklikten dolayı geldi, gelir gelmezde bu ilk incelemede de başlarlar NECDET: Bu Rıfat Bey şeydir benim şeylerde eee böyle önemli olaylarda bir kişi daha alacağım dedim ben al dedi yani en azından zannederim bu miktar 15-20'den aşağıda şey takdir etmez yani AZİZ: Tamam canım benim NECDET: Anladın mı? şey olmaz yani ufak tefekte olmaz dosyayada bakacağım AZİZ: Senin şeyine ben gerekli uğraşı veririm, sen nerdesin NECDET: Yani ne alırsak biz hep beraberiz yani 

Av.Necdet OKCU ve Av.Kaan PEKKAN arasında yapılan 11.09.2009 15.23.48 tarihli görüşme;

KAAN: Ya NECDET beyciğim Rıfat bey arıyorda, bu şeyle ilgili size gönderdiğimiz Yalıkavak Bodrum Yalıkavak NECDET: 13. Hukuktaki KAAN: Evet evet o dosya ile ilgili olarak soruyor bana Necdet bey bakabildi mi? ne yapıyoruz yapabileceğimiz birşey varmı? Necdet bey Baktım baktım baktım girişimleri yaptık da daha görüşülmez yani bir aydan evvel KAAN : Bir aydan önce görüşülmez, NECDET: Zannederim KAAN: Arada istiyorsanız eee anlatılacak birşey varsa ben gelebilirim, bilgili arkadaş NECDET: Yo dosyayı herkez biliyo gelmenize gerek yok o Daireye 14. Emekli oldu Başkanı 8 Ağustosta KAAN: He hehe NECDET: 14.de seçim var Pazartesi günü KAAN: Evet NECDET: Yarın ...... ikisinden biri Başkan seçilecek, şimdi inceledikleri yok KAAN: He hehe NECDET: Aynı gün belli olur yani ikiside tanıdığımız KAAN  : He hehe NECDET: Yani dosyanın geri iadesi diyorlar, bilgileri yok zaten görüşme olanağı öbür türlü olmaz o önce Başkan seçilsin takibimizde KAAN: Tamam sizin takibinizde NECDET: Takibimizde de ben baktığım kadarıyla önce zor bi dosya çok zor bi dosya, Rıfat Bey önce hakem olmuş, sonra fatura gelmiş iş feshedilmiş şuna bi bakalım tabi onlara öyle anlatmayacazda KAAN: Tabi NECDET: Haksızlık var diye KAAN: Burda sadece şeylere tespit rapolarına bakarlarsa tespit raporları çok uyduruktan aralarında tenakuz var çelişki var o çelişkinin giderilmesi NECDET: Ama aralarında ........iş var sözleşmede var tabi bunlar bizim isteğimiz değilde gayemiz bozdurmak yani üsttündeyiz, sade ben ekip çalışması olarak gündeme aldım onu ben KAAN: Tamam tamam okey NECDET: Ekip çalışması daha erken yani Rıfat bey merak etmesin KAAN: Tamam peki okey çok teşekkürler ilginize
İlerleyen süreçte 15.09.2009 tarihinde Av. Necdet OKCU’nun Av. Aziz ZAFER’i telefonla arayarak “Harun’u seçtiremediniz, ben hani seçilemeyeceğini biliyordum, niye biliyorum 15 yıllık bir adama başkanlık vermez Yargıtay, nasıl olsa ona da sıra geliyor diye düşünüyorlardır, bu bizim dosya biliyorsun eksiklikten dolayı geri geldi, bugünün yarını yok hemen görüşülebilir de, 7554 KULİSİNİ ONA GÖRE YAP, Mehmet Ali ile karşılaştım söylemedim, Harun’a da söyletmedim, anladın mı ama bunu beraber alalım bunun şeyini Ali ALKAN’a başka birisi kanalıyla söylettireceğim, ona bende söyleyemem sende söyleyemezsin, ben onu Fazlı KADI’dan söylettireceğim aramızda kalsın onlar biraz daha samimi bu işte 10-15 kağıt rahatlıkla alacağımız bir iş sana zahmet” diyerek Yargıtay 13. Hukuk Dairesi Üyesi Harun KARA’nın başkan olarak seçilmemesi konusunda yorum yaptığı, Yargıtay 13.Hukuk Dairesi Üyesi Mehmet Ali ESMER ile karşılaştığını ancak bahse konu dava dosyası ile ilgili kendisine bir şey söylemediğini yine Yargıtay 13.Hukuk Dairesi Üyesi Harun KARA’ ya da bir şey söyletmediğini, yeni başkan olarak seçilen Ali ALKAN’a Yargıtay 12. Hukuk Dairesi Başkanı Fazlı KADI ile ulaşmayı düşündüğünü ilettiği anlaşılmıştır.
Iletişimin dinlenmesi esnasında; Şüpheli Av.Necdet OKCU’nun yukarıda isimleri belirtilen yüksek yargı mensuplarının isimlerini telefon görüşmesinde kullandığı ancak bu şahıslarla herhangi bir irtibatının bulunmadığı belirlenmiş, bu görüşmeleri karşısındaki şahsı etkilemek ve bu şahıslar nezdinde hatırı sayıldığı izlenimi vermek için yaptığı kanaatine varılmıştır.
 Bu görüşmeden hemen sonra Av. Necdet OKCU’nun Yargıtay 12. Hukuk Dairesi Başkanı Fazlı KADI’nın cep telefonuna “ağabeyciğim 13 hk 2009+7554 bz ilg syg” şeklinde bahse konu dava dosyası ile ilgilenmesi talebiyle mesaj çektiği, mesaj çekmesinden bir gün sonra şüpheli Av. Necdet OKCU’nun 16.09.2009 günü Yargıtay 12. Hukuk Dairesi Başkanı Fazlı KADI’nın ofis numarasını arayarak kandilini kutlayıp hatırını sorduğu, Fazlı KADI’nın ise       “ sağolasın ben aldım mesajını şeyini, tamam mı” diyerek göndermiş olduğu mesajı aldığını belirttiği belirlenmiş bu hususta aşağıda detayları verilen görüşmelerin yapıldığı tespit edilmiştir. 

Av.Necdet OKCU ve Av.Aziz ZAFER arasında yapılan15.09.2009 11.49.47 tarihli görüşme;

NECDET: Bodrum Yalıkavak Turizm Liman İşletmesi, bizim Bodrumdaki Liman İşletmesi A K'nin davalısıyız, AZİZ: Liman İşletmesinin NECDET: Davacımızda Alternatif Turizm diye bir inşaat şirketi AZİZ: Tamam biz bo bozulmasını istiyoruz yani NECDET: Tamam bunlar kat karşılığı, kat karşılığı iş yapacaklarmış, .... Avukat Rıfat SABAN'ın ......AZİZ: Tamam tamam NECDET 'ciğim yapabileceğim kadarını sana söylerim canım benim NECDET: Yok yok boş dosyada değil bu sende durması gereken, ben kimseye söylemedim sen varsın diye, Mehmet Ali'ylede karşılaştım söylemedim, Harun'ada söyletmedim AZİZ: Tamam canım benim NECDET: Anladın mı ama bunu beraber alalım, bunun şeyini Ali ALKAN'a başka birisi kanalıyla söylettireceğim AZİZ: Tamam canım NECDET: Ona bende söyleyemem sende söyleyemezsin AZİZ: ...... sen söyleme imkanın varsa söyle bende söyleyeceğim tamam .....NECDET: Ben onu ben onu Fazlı KADI'dan söylettireceğim aramızda kalsın AZİZ: Tamam canım benim oldu NECDET: Onlar biraz daha samimi, bu işte ....., 10-15 kağıt rahatlıkla alacağımız bir iş, eksiklikten gitmiş tamam mı abi AZİZ: Oldu canım benim NECDET: Tekrar bozmada olsa araştırıcı bozmada olsa yani .........,AZİZ: Oldu canım benim oldu NECDET: Sana zahmet 7554 hadi görüşmek üzere 

Av.Necdet OKCU ve Yargıtay 12.Hukuk Dairesi Başkanı Fazlı KADI arasında yapılan 15.09.2009 11.56.28 tarihli SMS;

	MESAJ
	Abicigim 13 hk 2009+7554 bz ilg syg


Av.Necdet OKCU ve Yargıtay 12.Hukuk Dairesi Başkanı Fazlı KADI arasında yapılan 16.09.2009 16.19.17 tarihli görüşme;

FAZLI: Yav Necdet yoğun işlerim var hiç şey edemedim seni NECDET: Kandilini kutlayayım, bayramda götüreyim diyorum FAZLI: Sağolasın  ben aldım mesajını şeyini tamam mı NECDET: Vallahi götürebilirim bayramda seni FAZLI: Yok sağolasın İstanbul gideceğim boşver NECDET: İyi bayramlar bende yarın gidiyorum FAZLI: Seni öpüyorum ben seni ararım misafirlerim var


30.09.2009 tarihinde şüpheli Av. Necdet OKCU’nun kendisini arayan ve dosyanın akıbetini soran Av. Rıfat SABAN’a “ burada değişik bir şey yok işlerimiz takipte, yakında görüşülecek, bugün oradaydım daha görüşülmedi kontrolümüz altında, görüşülmedi, yalnız daha evvelki incelemede iki dosya eksiklikten dolayı gönderdiklerindeki fikirlerini bana bir arkadaşımız söyledi, çok kolay bir dosya değil dedi yalnız onu söyleyeyim kolay değil dedi, sebep biraz zor görünüyor dedi fazlasıyla gayret ediyor FEDAKÂRLIK TA BULUNACAĞIMI DA SÖYLEDİM BEN MERAK ETMEYİN, UĞRAŞIYORUM HİÇ MERAK ETMEYİN, YANİ ÜSTÜNDEYİM” diyerek dosyayı takip ettiği bilgisini verdiği, bu görüşmeden hemen sonra Av. Necdet OKCU’nun Av. Aziz ZAFER’i arayarak “İstanbul’da olumsuz bir hava çıktı diye şimdi telefon etti Rıfat bey, başka bir başkandan başka bir şekilde sordurdum ona da sağlıklı bir cevap verdirmediler, AMA BİR DE SEN BÖYLE KİMİNLE ÇALIŞIYORSAN” diyerek dosya hakkında bilgi almak için Av. Aziz ZAFER’ den BAĞLANTILI BULUNDUĞU YÜKSEK YARGI MENSUBUYLA İRTİBATA GEÇMESİNİ İSTEDİĞİ, Aziz ZAFER’in de cevaben “benim konuştuğum adam gitti bir haftalığına tatil aldı, izin aldı şu an bana bir haber gelmediği için ben sana şey edemiyorum, ben yine bir bakayım” diyerek haber vereceğini ilettiği, 

01.10.2009 günü Av. Necdet OKCU’nun Yargıtay 12.Hukuk Dairesi Başkanı Fazlı KADI’yı arayarak “bir iade vardı 13’de bir şeyim olmuştu onu , bi zahmet olacak çıkmış olabilir görüşülmüş olması lazım, eksiklikten geldi, bir neticesi abim be” diyerek dosyanın sonucu hakkında bilgi almak istediği, Fazlı KADI’nın da “ona oldu da, ben daha yeni başladılar da sen nedir o “b” demedin bir bakarız” diyerek şifreli bir şekilde BOZMA kararının kendisine söylenmediğini ilettiği, bu görüşmeden hemen sonra Fazlı KADI’nın Av. Necdet OKCU’yu arayarak, “ya bana bak, bu şeyler benim bu telefon değiştirdiğim de göstereceğim sana, o şey silindi, sen bi daha bana numarayı versene bana” diyerek telefon değiştirmesi sebebiyle silinen esas numarasını tekrar Av. Necdet OKCU’dan istediği, Av. Necdet OKCU’nun da “hemen verdim ağbicim 7554, 2009’un” diyerek dava dosya numarasını tekrar verdiği, aynı gün saat: 16:55’de Fazlı KADI’nın Av. Necdet OKCU’yu aradığı ve “Necdetciğim kimse yok yerinde bulamadım şeyleri, ben gene yarın sabahleyin”  dediği, bu olaydan bir gün sonra, 02.10.2009 günü Saat 16:54’de Fazlı KADI’nın yine Av. Necdet OKCU’yu arayarak, “o şey ONAMA olmuş tamam” diyerek Yargıtay’da görüşülen dava dosyasında Av.Necdet OKCU’nun uğraştığı BOZMA istemi yerine ONAMA kararının çıktığı bilgisini ulaştırdığı anlaşılmıştır. Haberi alan Av. Necdet OKCU’nun Rıfat SABAN’ı arayarak, “ O Yalıkavak işi resmen bildirmedik ama olumsuz, şeye gitmedi ona yapılacak bir şey yok dendi, görüşler öyle yanı Rıfat beyciğim ÇOK BASTIRDIK, söyledik, hatta yeni başkana bıraktılardı, daha evvelki başkan yeni emekli oldu, geçen hafta seçildi görüştüler, olmadı daha kısacası, bundan sonrada olmaz mümkünatı yok çünkü üzerinde çok duruldu, hayırlısı olsun diyelim” diyerek istenen kararın çıkmadığı bilgisini ilettiği belirlenmiş bu hususda aşağıda detayları verilen görüşmelerin yapıldığı tespit edilmiştir.

Av.Necdet OKCU ve Av.Rıfat SABAN arasında yapılan 30.09.2009 16.32.23  tarihli görüşme;

NECDET: Efendim Rıfat beyciğim RIFAT: Necdet bey nasılsın  NECDET: Teşekkür ederim sağolun sizler nasılsınız RIFAT: İyi seneler olsun bakalım NECDET: Sağolun sizlerede  RIFAT: Ne var ne yok iyisiniz NECDET: Valla iyidir sizler nasılsınız RIFAT: Yaşa NECDET: Burda değişik birşey yok, işlerimiz takipte, oğlumuzunkini merak ediyorum RIFAT: Ee işte gene kaldı 12 Kasıma yaa bu NECDET: Bu biran önce bitsinde burda bir torpille çıkartacağız RIFAT: Arada şey bitti he, Başkan değişti mi orda NECDET: Yok yok ..... değişmedi de daha şeyide var ...... onların izahını yapacağız onları biran önce şey edelim RIFAT: Bu şeyi aman ....... NECDET: 13.Hukuktaki biliyorum Yalıkavağın Yat işini diyorsunuz RIFAT: 12.demi 11.de mi o  NECDET: 13'te 13'te 13'te 13.Hukukta  RIFAT: 13'te mi o NECDET: 13.Hukukta daha evveliyatı o eksiklikten gitmiş gelmiş, faturaya dayalı itiraz RIFAT: Hee evet NECDET: Faturaya dayalı itiraz RIFAT: he orda  NECDET: yakında görüşülecek RIFAT: Ama sözde bunların avukatı telefon etmiş, demişki  olumsuz bir hava aldım demiş NECDET: Bu gün ordaydım daha görüşülmedi RIFAT: Ama sen bir kontrola al bakalım birşey olacak mı? NECDET: Kontrolümüz altında görüşülmedi bir eee yalmız incelen daha evvelki incelemede iki dosya eksiklikten dolayı gönderdiklerindeki fikirlerini bana bir arkadaşımız söyledi, çok kolay bir dosya değil dedi yalnız onu söyleyeyim  RIFAT: Hee NECDET: Kolay değil dedi sebep biraz zor görünüyor dedi yani,  RIFAT: Ama bi gayret etsinler ya NECDET: Ediyor fazlasıyla ediyor, fedakarlıkta bulunacağımıda söyledim ben merak etmeyin RIFAT: İyi fedakarlık NECDET: Onu da bulunacağımı söyledim iki icra dosyasının eksikliği için gönderdik, gelsede birşey değişeceğini zannetmiyorum denildi, halen yapılan bir sözleşme var, sizin hakemliğiniz var, biliyorsunuz daha evveliyatında hakemlikten mahkemeye intikal etmiş bunlar hep biliniyor, uğraşıyorum hiç merak etmeyin hep o ...... ikitane önemli işimiz var biliyorsunuz  RIFAT: Anladım NECDET: Semih LİBİDİ RIFAT: ..... ama LİBİDİ demiş bir sakatlık olmaz NECDET: Yok olmaz olmaz kavgalı döğüşlü biten duruşmamız, ..... hiç merak etmeyin  RIFAT: Peki canım ....... NECDET: Hiç merak etmeyin, yani üstündeyin onun birde şeyimiz var 5. Hukuktaki gene Profilonun  RIFAT: Pravo Pravo NECDET: O Et kamulaştırmada ... bozma geçirmiş RIFAT: Tamam canım  NECDET: Onlar takibinizde merak etmeyin RIFAT: Yaşa yaşa NECDET: Ben sizi bilgilendireceğim  RIFAT: Tamam aile iyimi herkes NECDET: İyiler sağolun sizinkilerde iyi  RIFAT: Eee güzel geçti Bodrum ha güzel NECDET: İyiydi fena değildi .... sonra görüşürüz inşaallah  RIFAT: Hadi öpüyorum seni  NECDET: Hadi bil mukabil selamlar saygılar efendim  

Av.Necdet OKCU ve Av.Aziz ZAFER arasında yapılan 30.09.2009 16.35.34 tarihli görüşme;

NECDET: Şimdi ben bugün aşağıya indim şöyle çıktı mı çıkmadımı diye sağa sola şey edeyim diye AZİZ: He NECDET: Mehmet'e de uğramadım, .... karşılaştık söylemedim hiç kimseye AZİZ: Evet canım benim NECDET: Çıkmadı diyorlar AZİZ: Bana henüz birşey gelmedi NECDET: İstanbul'ada olumsuz bir hava çıktı diye bir şimdi telefon etti Rıfat bey AZİZ: Şimdi bana herhangi birşey söylenmedi NECDET: Orda görünmüyor, sen yinede bi bak böyle abiciğim be AZİZ: Evet canım benim NECDET: Yani tam aksine bizim düşünmemize bozmanın onanması gibi gelmiş ama kalemi söylemedi yok dedi AZİZ: Evet NECDET: Başka bir Başkandan başka bir şekilde sordurdum onada sağlıklı bir cevap verdirmediler, ama bide sen böyle kiminle çalışıyorsan AZİZ: ..... hayır şeye gitti, benim konuştuğum adam gitti bir haftalığına tatil aldı, izin aldı NECDET: Hımmm anladım o AZİZ: Tamam mı canım NECDET: Bende işte ondan bir iki aşağıdakinin başına sordurdum AZİZ: Anladım NECDET: Netice vermedi, yani şey çıkmayalım en azından olmadıysa olmadı diyelim hani devamlı çalıştığımız bir AZİZ: Tamam canım şuan şuan bana bir haber gelmediği için ben sana şey edemiyorum NECDET: Tabi ben onu biliyorumda, bende kendi kendime bir kulis yaptım, bende alamadım yani AZİZ: Oldu canım benim bakım, yine bakım gene ben 

Av.Necdet OKCU ve Yargıtay 12.Hukuk Dairesi Başkanı Fazlı KADI arasında yapılan 01.10.2009 12.41.43 tarihli görüşme;

NECDET: Sağ olasın bi iade vardı 13'de bi şeyim olmuştu onu bi. FAZLI: Ona oldu da. NECDET: Zahmet olacak çıkmış olabalir. FAZLI: Ben daha yeni başladılar da sen nedir o b demedin. NECDET: Geri gelmiş iade gitti geldi. FAZLI: He. NECDET: 13.Hukuk ta. FAZLI: Tamam. NECDET: Görüşülmüş olması lazım. FAZLI: Bi bakarız. NECDET: Eksiklikten geldi bi neticesi abim be. FAZLI: Tamam oldu öptüm hadi. 

Av.Necdet OKCU ve Yargıtay 12.Hukuk Dairesi Başkanı Fazlı KADI arasında yapılan 01.10.2009 12.50.52 tarihli görüşme;

FAZLI  : Ya bana bak bu şeyler benim bu telefon değiştirdimde göstereceğim sana o şey silindi sen bi daha bana numarayı versene bana beş dakkada NECDET: Hemen verdim abiciğim 7554 2009'un 2009'un FAZLI  : Tamam 2009'a yanıma not düşsene NECDET: 75 iadeli geldi FAZLI  : Tamam öptüm 

Av.Necdet OKCU ve Yargıtay 12.Hukuk Dairesi Başkanı Fazlı KADI arasında yapılan 01.10.2009 16.55.38 tarihli görüşme;

FAZLI  : NECDET ciğim kimse yok yerinde bulumadım şeyleri ben gene ....., yarın sabahleyin NECDET: Sağol abim FAZLI  : ......, öptüm seni NECDET: Sağol sağol teşekkür ederim 
Av.Necdet OKCU ve Yargıtay 12.Hukuk Dairesi Başkanı Fazlı KADI arasında yapılan 02.10.2009 16.54.15 tarihli görüşme;

NECDET: Sağol iyidir emret FAZLI: Estağfurullah o şey ONAMA olmuş tamam NECDET:İyi hadi hayırlısı sağolasın FAZLI: Hadi ... nerdesin NECDET: Yazıhanedeyim FAZLI: Varmı icraatın bu akşam NECDET: Var FAZLI: Kim eski kulvarın mı yen mi NECDET: Hı hı aynen aynen 
Av.Necdet OKCU ve Av.Rıfat SABAN arasında yapılan 02.10.2009 17.06.59 tarihli görüşme;

NECDET: Hadi güle güle gidin, o Yalıkavak işi eee resmen bildirmedik ama olumsuz RIFAT: Ha olumsuz NECDET: Şeye gitmedi ona yapılacak birşey yok dendi RIFAT: Öyle miNECDET: Dendi dendi yapılacak birşey yok Faturalara RIFAT: .......NECDET:Faturalara falan itiraz edilmemiş, bilmem ne yapılmamış bugün yani bu doğal haber, haberin olsun diye söylüyorum RIFAT: Yok orda birşey var yalnız iki tane bilirkişi raporu arasında mübayenet var NECDET: Görüşler öyle yani RIFAT  beyciğim çok bastırdık RIFAT: Ondan NECDET: Söyledik RIFAT: ...... tekrar telif edilmesi falan diye birşey olmaz ha NECDET: Hatta yeni Başkana bıraktılardı, daha evvelki Başkan yeni emekli oldu geçen hafta seçildi görüştüler RIFAT: Hıı NECDET: Olmadı daha kısacası RIFAT: Anladım peki NECDET: Bundan sonrada olmaz mümkünatı yok RIFAT: Ee tabi ha NECDET: Bundan sonra çünkü üzerinde çok duruldu RIFAT : Evet NECDET: Haber vereyim dedim, hayırlısı olsun diyelim
06.10.2009 tarihinde Av. Rıfat SABAN’ın şüpheli Av. Necdet OKCU’yu telefonla arayarak, “şimdi epey bir üzüntü yarattı, o Cuma günü konuştuğumuz iş, bizim asıl şeyle patronla, şimdi tabi bende vazife söylemek şimdi, bunlar diyor ki ya öyle bir şey söyleyelim ki adamlar REDDEMEYECEK bir şekil alsın falan astronomik, astronomik bir şey söyle, harcama limitimizin sonsuz olduğunu, EFENDİM ÖYLE BİR ŞEY SÖYLEYELİM Kİ HAYIR DİYEMESİNLER” diyerek müvekkillerinin bu karar sonucunda üzüntü duyduklarını ve kendisinden bu işi halletmesi için reddedilemeyecek bir rakamı teklif etmesini istediklerini Av. Necdet OKCU’ya ilettiği, Av. Necdet OKCU’nun da, “işte o yenilerde seçim oldu, yeni de kardeşimiz başkan oldu, dediğinizi anlıyorum ama parayla pulla bilmem neyle değil yani olacak, sırf bizim değil EKİP ÇALIŞMASINA GİRMİŞİZ, herkes de alacağı ne edeceği de endişe falan yok, siz onu bir incelerseniz olmayacağına zannederim sizde karar verirsiniz” diyerek işin olmayacağını dosyanın zor bir dosya olduğunu belirttiği,  Ayrıca Av. Rıfat SABAN’ın          Av. Necdet OKCU’nun “para pul” sözcüklerini kullanarak telefonda temkinli davranmaması karşısında “fazla konuşmayalım” diye rahatsız olduğunu bildirdiği değerlendirilmektedir.

14.10.2009 tarihinde Av. Rıfat SABAN ve Av. Necdet OKCU arasında geçen telefon görüşmelerinden, Av. Kaan PEKKAN’ın Av. Necdet OKCU ile yüz yüze bir görüşmede bulunduğu ve Av. Necdet OKCU’nun bu işin yapılması için 500.000 TL. para istediğini Av. Kaan PEKKAN’a ilettiği, bunu duyan       Av. Rıfat SABAN’ın ise rakamı çok bularak parada anlaşamadıklarından dolayı bu işten vazgeçtiği belirlenmiş bu hususda 14.10.2009 17.11.12 ve aşağıda detayları verilen görüşmelerin yapıldığı tespit edilmiştir 

Av.Necdet OKCU ve Av.Rıfat SABAN arasında yapılan 06.10.2009 14.43.09 tarihli görüşme;

RIFAT: Şimdi epey bir üzüntü yarattı o ee Cuma günü konuştuğumuz iş. NECDET: Anladım dediğinizi de.RIFAT: Astronomik.NECDET: O teklif.RIFAT: Astronomik bir şey söyle.NECDET: O teklif astronomi olarak olacağı beliydi de ya şey edecek ....,buluyorlar. RIFAT: Efendim öyle bir şey söyleyelim ki hayır diyemesinler. NECDET: Anladım daha resmen beli olmadı daha ben biliyorum bu on beş güne kadar çıkmaz.RIFAT: İşte onun için,onun için belki bi.NECDET: İşte o yeni de seçim oldu yenide kardeşimiz başkan oldu.RIFAT: İşte ne ise çokta konuşmak istemiyorum şimdi.NECDET: Yok yok bir şey olarak değil dediğinizi anlıyorum ama parayla pulla bilmem ne ile değil yani olacak.RIFAT: Ya ne ise fazla konuşmayalım.NECDET: Keşke. RIFAT: Fazla konuşmayalım ya.NECDET: Tabi yok o şey sorun değil öyle bir o ben zaten ona profesyonel arkadaşlarımı sokmuşum.RIFAT: Ha.NECDET: Şey olmuşum hani şey olarak garanti olsun diye. RIFAT: Evet.NECDET: Sırf bizim değil ekip çalışmasına girmişiz. RIFAT: Evet.NECDET: Herkes te alacağı ne edeceği de bi endişe falan yok.RIFAT: He ne ise okey.NECDET: Ha siz onu bir incelerseniz bunun .....,olmayacağını zannederim sizde karar verirsiniz.

RIFAT: Yoo ben biliyorum o kadar üzgün ki baba ondan dedim acaba bi.NECDET: Bu olmuşta belki mahkemenin açılışında dediler bu açsa ne olurdu menfi tespite gitse ne olurdu neticede diye onlarda tartışıldı yine neticede.RIFAT: Evet.NECDET: Dediler bu bu bunu ödemesi gerekirdi. RIFAT: Anladım peki canım okey.NECDET: Bunda iş yokta ben şeydeyim şimdi onların yine bir yanlışlık olmasın diye ........,yakında gündeme gelecek biliyorsun.RIFAT: Ha evet evet NECDET: Onun üzerindeyim ......,inşallah ondaydı ..., 

Av.Necdet OKCU ve Av.Rıfat SABAN arasında yapılan 14.10.2009 17.53.16 tarihli görüşme;

NECDET: Rıfat bey nerdesiniz RIFAT: Aha şimdi cepteyim buyur NECDET: Şimdi cepte konuşmak istemiyorum da şey değilse konuşabiliriz misafirim vardı Yargıtaydan arkadaşlar konuşmadım RIFAT: Hı hı NECDET: Çokta üzüldüm RIFAT: Yok NECDET: Böyle olayı bilmediğiniz için RIFAT: Evet NECDET: Bizim eser ... konu değil hepsinde bırakın dedim zaten  öylede birşey karar aldım ben dedim ki sadece ona  arkadaşımız yanlış anlamış RIFAT: Evet NECDET: Bu dedim KORKMAZ YİĞİT ten dolayı şekilleri böyle görüyorlar profesör bir gurup var bunu bu şekilde halledeceğiz yoksa miktara göre bilmem neye göre bazı şeyler oldu filan  ne daire adına ne bilmem arkadaşlar ne bilmem ne adına konuşmadım benim huyu bilirsiniz RIFAT: Ha yok NECDET: Sadece Sizi kurtarmak sizin çocuğunuzu kurtarmak benim çocuğum gibi bilerek RIFAT: Tamam da yani NECDET: Söylemiştim ama şimdi çok büyük bir ithamda bulundunuz ithamda bulunuldu hak etmediği düşünceme karşı aldım RIFAT: Yok ..., demedim  Dedimki böyle talep varsa bunlardan ...NECDET: Öye konuşulmadı talep var denmedi başından beri böyle görülüyor dedik bu adamın gelindiğini gidindiğini bunu bu şekilde bitirmeyi düşünüp halledip kurtaracağız dedik RIFAT: Yok anladım da NECDET: Demek tam tersi değişik anlatıyor Kaana da çok üzüldüm öyle bir şeyi sadece kurtarma bir operasyonunun düşünceleri idi bu çalışma şekli  bize göre afıınıza sığınarak beni yanlış anlamışsınız  bunları hiç haketmemiştim RIFAT: Yok sizinle bir ilgisi yokki bunun NECDET: Yo yo sizin söylediğinizi ben çok iyi anladım Rıfat beyciğim böyle olmasını istemezdim ama siz artık RIFAT: Yanlış anlıyorsun dedim ki  böyle bir talep varsa bunlardan  NECDET: Yok RIFAT: Geçmek lazım kalkamayız altından kalkamayız NECDET: Ben öyle bir şey demedim ben sadece dedim ki  bunun kurtulması bu şekilde çözüldü diye onuda yanlış yaptım sizinle muhatap olmam lazımmış demekki ben sizin yardımcınız zannettim demekki RIFAT: Bana bir RAKAM geldi çünkü yani çok NECDET: Ben işte o yüzyüze konuşup yanlış intikal edilence öyle olur yani RIFAT: Yani o zaman söylemek istediğim o rakamsa ben kaldıramam bu rakamı yok bende böyle onu demek istedim abi NECDET: Tamam Rıfat beycim ben hiçbirinde yokum merak etmeyin rakamında geri hepsinide geri ben hiçbirinde yokum kafanızı yormayın RIFAT: Onu siz yapacak değilsiniz ki başkası yapacak NECDET: Yok şüphesiz zaten ben yapacam demedim ben de yardımcı olacağım dedim ya ben yokum bunu kabul edin siz hiç merak etmeyin RIFAT: Yok anlamadın NECDET: Üzüldüm RIFAT: Yani yanlış anladın NECDET: Yanlış anlaşılacak bir şey yok dinledi dinledi dedimki bu çok büyük rakamlarla görüyorlar bizim  açımızdan böyle değil bunu 500 binle garantiyle tamamıyla kaldırmayı düşünüyorum RIFAT: Hıı NECDET: Yeri zamanı geldi bunuda birbuçuk yıl sonra belki bunuda yapamayız diye bir konuşmamız oldu sizi düşünmemek ben kendimi düşünüerek değil avukatlık ücreti filan bilmem ne düşünerekte değil RIFAT: Size ifade etmek istediğim O ARKADAŞLARIN RAKAMI BUYSA NECDET: Ya arkadaşlar falan kimse birşey istemedi arkadaşa denmedi arkadaşla konuşulmadı şimdi ben verdiğimi de aldığımıda isim vermem konuşmam ......, lazımsa yapılır dediniz RIFAT: Ben yanlış NECDET: Ben o zaman bile size rakam söylemedim hatırlıyorsunuz 12 deki RIFAT: Yok dedim beklentin buysa yapamayız dedim  onu ona söyledim NECDET: Şimdi ben size ta  zamanında da dedim ki ben rakam demedim ne lazımsa siz veririz dediniz rakam söylemedim yanlış anlaşıldığı için yani endişeniz olmasın şimdi ben çok zor durumda kaldım şey de beni üzrü RIFAT: Tabiki bir rakam olacak ama bu rakam NECDET: Sizin söylediğiniz beni üzdü hiç rakamda önemli değil açta kalacağımı bilsem dünyalar benim olacağını bilsem bunu hak etmemiştim RIFAT: Peki ne demeliyim ben kusura bakmayın NECDET: Yanlış anlamayın gelene gedene sanke ben başkasının adına almışım başkasının adına istiyorlarmış başka veriliyormuş nasıl yanlış intikaller olmuş anlayamadım yani RIFAT: Şimdi bakın bana dediği şu aynen heyecanlanmayın ben size söyleyeyim NECDET: Estağfurullah RIFAT: bunu benim yerime koyun denilen şu denilen bu iş çok büyüktür istenen rakam budur ve bunuda şimdiden versekte iyi olur denen bu o zaman ne  yaparısınız sizde bu rakam yoksa NECDET: Size yanlış intikal  o zaman konuşma öyle değil şöyle beyefendi geldi sohbet ettik şey ettik onun tanıyan amcasının şeyi de ayrıacağı değil profesör gurup var bu gözle bakıyoruz dedim o tarafa RIFAT: Hı NECDET: Bizim dedim sadece dedim  rakıp olduğumuz öteki taraf ile bir ilişkin olmadığımız bunun hiç ...,  ödemeyeceğimizi dedim olsada ödememiz  mümkün  değil gitsede diye konuşmamız oldu ancak ve ancak ...,RIFAT: HııNECDET: Bu dedim takip ettiğimize göre şeye göre  dedim bunun yeri geldiğinde 500 BİN TL LİK bir rakamla  ben bunun tamamını ortadan kaldıracak şekilde dedim formülü bulduk dedim yani takip ettiğim ortamla ne ordakiler istiyor  ne bu diyor ne buna verilecek diye bir laf demedim bide ekibimiz dağılmadan bir buçuk yıl bitmeden evvel çıkarsa ... diye bir görüşüm oldu yani benim kendi oğlum gibi ben avukat olarak bakmıyorum düşünmüyorum dedim onuda sizin yardımcınız sağ kolunuz bilerek söyledim yani konuşmamız anca böyle geçti o gün geldiğinde bunu garantilersek o gün dedim bu gün için demedim daha önca demedim RIFAT: Tamam garantilersin

NECDET: Şeyin geldiğinde dedim RIFAT: ..., Anlamış dedim bakın yani NECDET: Onun dedim şeye geldiğinde görüşme zamanında geldiğinde tam  garantili olur dedim ama şimdi bunları böyle konuştu ama bunlarıda konuşmamış olayım ben özür diliyorum sizden  hiç merak etmeyin kendi haline bırakın RIFAT: Heyecanla böyle bir NECDET: Yok değilde öyle bir zor durumda aç kalacağımıda bilsem dünyanında dünyası verilecek bilsem kalleşlik yapmam ben hiç kimse adınada konuşmam RIFAT: Size kim söyledi yav kalleşi halen diyorsunuz böyle bir rakam var istenmiş demek böyle bir rakam yahut öyle bir rakam ...,NECDET: Biz takip edeceğiz diye sen bir iş gönderdiğinde buna ne verelim dediğinde bizde böyle bir şey demiyor muyuz şimdiye kadar çalışmamızda böyle bir rakamla bu işin biteceğini söyledik şu iş diye bu iş diye konuşmadık ki yani yorumunu yapmayın ben sadece derdimi anlattım yanlış anlaşılmasın RIFAT: O kadar bağırıyorsunuz ki NECDET: Yo yo bağırmıyorum estağfurullah özür dilerim zoruma gitti çok ...,dim RIFAT: Yanlış anlarsanız tabiî ki zorunuza gider diyorsunuz adam diyor bana böyle bir rakam konuşuluyor ben size dememelimiyim yanlış bir yoldaysak aa tamam NECDET: Yorum yanlış yapılmıştı öyle bir şeyle bunu kurtaracağız şekli şemaili budur diye o konuyu biliyor diye ortaya koyduğumuz şeydi ileriye dönük bunun kurtuluş şekli bu diye RIFAT: Ama gene de bir rakamdır aynı rakamdır değil mi bunu konuşuyoruz değimli NECDET: Trilyonlardan bilmem nelerden bahsetmedik biz..., neyse bunlardan da vazgeçtik özür diliyorum ben şeyde konuşmuş olabilirim çünkü aynı değer verdiğim bazı şeyler RIFAT: Kusura bakmayın halen ben anlamış değilim yani bu rakamla kurtarırız diyorsanız bu rakam bizde yok yani onu anlatmaya çalışıyorum NECDET: Tamam o zaman zaten ben hiç birine girmedim Rıfat beycim mesele değil o gün gelip  şey etmiş değil yani hiç zaten ben karışmayacağım da karışmamamda gerekir bundan sonra siz merak etmeyin öyle bir şey olmaz biz sadece meslektaşımız diyerek sizin işiniz diyerek ..., konuşmalarımız oldu RIFAT: İyi peki NECDET: Bundan sonra olmaz RIFAT: Yani diyorsunuz tamamdır peki yani NECDET: Hayır hayır  siz öyle gördünüz siz ..., dediniz bitti dediniz bende onun için diyorum yoksa ben sizi hiç RIFAT: ...,NECDET: Ben sizi hiçbir şeye değişmem paraya pula değişmem RIFAT: Halen anlatamıyorum yani diyorum benim edindiğim intiba NECDET: Bu adamlarla derken biz kimseden söz almış söylemiş değiliz işte yüz yüze olmayınca bunlar olmuyor Rıfat beycim RIFAT: Tamam NECDET: Yüz yüze olmayınca olmuyor bunlar deyince bazı kişileri hitam etmem gerekir ki o da olmaz RIFAT: Anladım ben halen anlamadım bu rakam nasıl çıktı ortaya peki tamam kusura bakmayın NECDET: Estağfurullah siz kusura bakmayın biz yanlış kişi ile konuşmuşuz RIFAT: Öyleyse ben bunadım NECDET: Estağfurullah öyle bir şey demedim rica ederim ben yanlış bir kişi ile konuşmuşum işin muhatabıyla değil sizinle konuşmamız gerekirken yanlış konuşmuşuz RIFAT: Anladım da yani şunu hala sizin anlamanız lazım bana normal olarak bir rakam söylediğinde benim vazifem bu rakamı ya evet ya bende yok demek NECDET: İlerisi için tabi bizde dedik ki bu rakamla olacak olması lazım dendi tabi doğru RIFAT: Ben sizi dinledim fakat demek ki böyle bir rakam olduysa ve ben bugün susarsam demek ki ben bunu zamanında karşılamam lazım NECDET: Peki size öyle bir teklifte bulunan olmadı ama sadece biz burada konuştuk size öyle bir teklifte bulunan olmadı RIFAT: Hayır ama NECDET: Bulunsa ben bulunmam lazımdı RIFAT: Yok anladım NECDET: Bunun olacağını konuştuk burada  bu şekilde dedik bir düşünce var diye ben sizi düşündüm RIFAT: Düşünce varsa Necdet bey NECDET: Sizin yetki vermeniz lazım size güvenmem lazım başkasıyla olmuyor burada konuşulan bir konu idi RIFAT: Bir dakika konuşuluyorsa böyle bir beklenti ve böyle bir niyet ve böyle bir konuşma varsa demek ki böyle bir rakam var onu anlatmak istiyorum NECDET: Çıkacaktı tabi bir rakam çıkacak söylenecekti olacaktı o kabul edilir veya edilmez bir çaresi bulunurdu ben sizinle şimdiye kadar hiç bir iş için pazarlık yaptım mı hiç bir şey söyledim mi kendim için bir şey söyledim mi RIFAT: Yok sizin içinde konu değil ki sizin için yav siz tabi ki alırsınız veya almazsınız  tabiî ki almayacaksınız belki meslektaştan ama demek ki size bu rakamlar ...,NECDET: İşte o şekilde de o da yanlış intikal ettirilmiş neyse RIFAT: Aa peki söylenmemiş bu rakam peki nerden çıkmış bu rakam NECDET: Söylenmemiş değil rakamlar konuşuldu konuşulma ile istenme şekli sanki biri  istemişte verilmedi yapılmamış şekline girdi yüz yüze konuşmalar olmayınca  pek tabi değişik anlaşılıyor  zannederim RIFAT: Anladım anladım NECDET: Oldu hadi rahatınıza bakın siz özür dilerim yani kırdıysa RIFAT: ...,NECDET: Estağfurullah sez kusura bakmayın RIFAT: Halen anlamış değilim NECDET: Bazılarına işte RIFAT: Size böyle bir şey gelse ne yaparsınız NECDET: İntikal yanlış olduğu için haklısınız  size bir şey demiyorum benimle konuşmanız lazım sizin birbirimize de sözümüz geçerli oluyor konuşuyoruz ben şimdiye kadar sizinle hiç para teklifinde konuşmadım ki yani bu  iş geldi burada konuştuk nasıl olur ne olur denilince böyle düşündük RIFAT: Evet peki NECDET: Oldu hadi kusura bakmayın iyi günler


İlerleyen süreçte, bahse konu davanın tashihi karar sürecinin başladığı ve dosyanın 2009/14826 Esas No ile görüşülmesinin beklendiği,  Av.Kaan PEKKAN’ın 08.12.2009 günü saat 11.00 sıralarında Ankara iline gelerek Av.Necdet OKCU’nun bürosunda yüz yüze görüşmede bulundukları, bu görüşmenin hemen akabinde saat 12:15 sıralarında davaya müdahil olmak ve Av.Rıfat SABAN’ın isteği doğrultusunda karar çıkartmak için Av.Necdet OKCU’nun Ankara Barosu Avukatlarından Meliha SARIGÜL ile irtibata geçerek “ 13 de bir karar düzeltmemiz var, 50 TL sırf sizin takıma veriyorlar, benim devamlı takip ettiğim yer, daha evvel Aziz ZAFER girmiş başkası için, dosya bende, onu takip edersek dedim, hani şey yakınlığı siz varsınız, eğer takviye gerekirse bir de iş paylaşımı yapalım ona” diyerek tashihi karar sürecinde olan bu dosya kapsamında yardım talebinde bulunduğu ve karşılığında 50.000 TL para vaadinde bulunduğu, aynı gün saat 15.00 sıralarında Av.Meliha SARIGÜL ve eşi Av.Ali SARIGÜL’ün dosyayla ilgili görüşmek ve detayları öğrenmek üzere Av.Necdet OKCU’nun Bestekar Sokak No:80/4 Kavaklıdere adresindeki bürosuna gittikleri, Av.Necdet OKCU’nun bu görüşme sonrası 09.12.2009 günü Av.Kaan PEKKAN’ı arayarak “onları da çağırdım, onda %99 okey” diyerek yaptığı görüşme konusunda bilgi verdiği, 


Yapılan bu yüz yüze görüşmeden sonra 06.01.2010 tarihnide Av.Meliha SARIGÜL’ün  Av.Necdet OKCU’yu arayarak “ biz şey yaptık çalışma yaptık tamam mı, bilgileri verdik, daha 13 binlerdeymiş, ay sonuna doğru soracağız, takip ediliyor şey yapılıyor de olur mu” diyerek dosya ile ilgili görüşmede bulunduğunu bildirdiği,  yine Av. Meliha SARIGÜL’ün 28.01.2010 günü Av.Necdet OKCU ile yapmış olduğu görüşmede dosyanın henüz tetkik hakimine verilmediğini bildirdiği belirlenmiş olup bu hususlarda 08.12.2009 14.37.15, 09.12.2009 11.49.18, 28.01.2009 13.20.49  ve aşağıda detayları verilen görüşmelerin yapıldığı tespit edilmiştir.


Av.Necdet OKCU ve Av.Meliha SARIGÜL arasında yapılan 08.12.2009 12.15.59 tarihli görüşme;

NECDET: Şimdi ablacığım, MELİHA: He, NECDET:  ON ÜÇTE Bİ KARAR DÜZELTMEMİZ VAR, MELİHA: He, NECDET: Tamam mı on üçüncü hukukta, MELİHA: Evet, NECDET: Elli TL, sırf sizin takıma veriyorlar, benim devamlı takip ettiğim yer olduğu için, Biz düşünmüyoruz, MELİHA: Konuşalım Necdet'im,  NECDET:Onu biz sizinle beraber bi görüşelim, MELİHA: Konuşalım değerlendirelim,  NECDET: Daha evvel AZİZ ZAFER girmiş başkası için....evvel heralde şeye, bizim meşhur arkadaşa, MELİHA: Ha, NECDET: Zannederim becerememiş o da  şey edilmiş, görüşelimde ben size geldim, bi de siz bana gelin bi duple viskimi için tamam mı, MELİHA: Olur olur, NECDET: Dosya bende, MELİHA:....üzere  Haberleşelim, NECDET: Yakında da görüşür, randevu istiyorum yani buraya davet ediyorum daha doğrusu, MELİHA: Rica ederim, o ne demek, NECDET: Tamam mı,...önünde böyle bi anlatım, MELİHA: Tamam, NECDET: Ben dedim ki onu takip edersek dedim hani şey yakınlığı siz varsınız, MELİHA: Tamam, biz değerlendiririz tamam, NECDET: Onun dışında olmaz dedim peki dediler arkadaşlarda, tamam mı, MELİHA: ALİ gelince sana öğleden sonra, NECDET: Ne zaman derseniz beraber gelin, MELİHA: Tamam, NECDET: Eğer takviye gerekirse bi de iş paylaşımı yapalım ona, MELİHA: Yok, yok, yok, yok, NECDET: Tamam,
MELİHA: Oldu mu ciğerim, NECDET: Tamam ablacım. MELİHA: Hadi canım.

  
Av.Necdet OKCU ve Av.Meliha SARIGÜL arasında yapılan 06.01.2010 16.11.59 tarihli görüşme; 

NECDET: Efendim ablacığım.  MELİHA: Ciğerim ne yapıyorsun? NECDET: Sağ ol ablacığım. MELİHA: İyiyi misin? NECDET: İyiyim sağ olun. MELİHA: Sağ ol canım. NECDET: Ne yaptık ablacığım?  MELİHA: Ha canım biz şey yaptık çalışma yaptık tamam mı. NECDET: Mutlaka. MELİHA: Bilgileri verdik. NECDET: Ona. MELİHA: Bilgileri verdik bilgin olsun. NECDET: Şüphem yok her halde.  MELİHA: Hı. NECDET: Her halde bu ayın içinde de çıkartacaklar değil mi? MELİHA: Yok bu ay değil bu ay ee. NECDET: Öbür ayın. MELİHA: Daha 13 bindelermiş he. NECDET: ....,tahsi kararı öne alıyorlarmış. MELİHA: He he öyleymiş ama yinde on üç binler ay sonuna doğru soracağız tamam mı canım. NECDET: He inşallah ablacığım o şey. MELİHA: Hıı oldu. NECDET: Ben böyle bildirim.  MELİHA: Hee. NECDET: Ben dedim iyice takip ediliyor dedim. MELİHA: Ha tamam. NECDET: Sağ ol ablacığım. MELİHA: Tamam takip ediliyor eee şey yapılıyor deyi oldu mu canım. NECDET: Başka bir şeye gerek yok değil mi şi ikinci bir şeye. MELİHA: Yok,yok. NECDET: Tamam oldu. MELİHA: Yok yok canım tamammı. NECDET: Size verdikten sonra ben karışmıyım o saate.MELİHA: Yok yok.NECDET: Tamam ablacığım. MELİHA: Yok yok hayır hayır canım oldu mu. NECDET: Sağ ol selam söyle Ali Aliciğime. MELİHA: Yani söylenecek bir şey olursa ...., NECDET: Ona şüphem ona şüphe ya yani olabilir gibide geliyor olmayabilirde. MELİHA: Tamam. NECDET: Aliciğime selam söyle. MELİHA: Tamam bi tanem. NECDET: Oldu sağ ol ablacığım. MELİHA: Oldu çok öpüyorum bende canım hoşça kal. NECDET: Sağ ol sağ ol. 

05.02.2010 tarihinde Av.Ali SARIGÜL’ün dosyanın hafta başında verileceğini Av.Necdet OKCU’ya bildirdiği ve dosya ile ilgili kendisiyle görüşmek istediğini bildirdiği ve bu kapsamda 10.02.2010 günü Av.Necdet OKCU ile yüz yüze bir buluşma sağlamak için randevulaştıkları belirlenmiş olup bu hususta 05.02.2010 11.31.28 ve 09.02.2010 17.44.17 tarihli görüşmelerin yapıldığı tespit edilmiştir. 


AYRICA DİĞER TARAFTAN AYNI DOSYA İLE İLGİLİ OLARAK YAPILAN İLETİŞİMİN DİNLENMESİ ESNASINDA ŞÜPHELİLERDEN MUSTAFA OSKAY’IN DA DAVAYI KARŞI TARAFTAN TAKİP ETTİĞİ GÖRÜLMÜŞ, KONUYLA İLGİLİ GELİŞMELERE AŞAĞIDA YER VERİLMİŞTİR.

01.06.2009 günü Mustafa OSKAY’ı arayan İstanbul Barosu Avukatlarından Kamil Yıldırım YÜCEL’in Yargıtay 13. Hukuk Dairesinde takip etmiş olduğu, 2009/7554 Esas Numaralı dosyayı Mustafa OSKAY’a Yurtiçi Kargo vasıtası ile göndereceğini, dosyanın eksiklikten dolayı iade edildiğini istemesi durumunda eksiklikle ilgili kararı da gönderebileceğini bildirdiği, Mustafa OSKAY’ın da tebligatları göndermesine gerek olmadığını bildirerek “birde tabi en azından onların kim olduklarını bilelim ki ona göre görüşmem gerekebilir, heyet değişebilir ama içlerinden bir kişi bile olsa yeni heyette, ben bunu hatırladım, ben bunu, bu buydu filan der ki en azından bir iki kişi olur orda” dediği, Kamil Yıldırım YÜCEL’in de heyette ismi olanları “KARA, ESMER, ŞATIR VE ÜNAL VAR” şeklinde ilettiği, Mustafa OSKAY’ın da, “ ŞATIR zaten benim bildiğim birisi, KARA ve ÜNAL’ı geçin bir de AHMET BAÇÇIOĞLU ayrıldı zaten, onu saymayalım onun yerine ALİ ALKAN girecek, o KARA’nın baş harfi neydi” diye sorduğu, 

03.06.2009 günü Mustafa OSKAY’ın kendisini arayan Av. Kamil Yıldırım YÜCEL’e dosyanın henüz kargo ile gelmediğini, gelince arayacağını, dosya ile ilgili adli tatilden önce görüşülmesi için öncelik dilekçesi vermeyi planladığını ve bu konuyu ZORLAYACAĞINI bildirdiği, aynı gün Mustafa OSKAY’ın dosyanın ve EKLERİNİN kendisine ulaştığını Av. Kamil Yıldırım YÜCEL’e bildirdiği belirlenmiş, bu hususta aşağıda detayları verilen görüşmelerin yapıldığı tespit edilmiştir.

Mustafa OSKAY ve Av. Kamil Yıldırım YÜCEL arasında yapılan 01.06.2009 17.09.54 tarihli görüşme;

KAMİL: Estağfirullah öncelikle efendim ben yarın yurt içi kargo ile göndereceğim size ee dökümanları ve emaneti teslim alabileceksiniz bana bir teyit ederseniz çok sevinirim MUSTAFA: Oldu canım KAMİL: Iı bunun dışında ıı bugün dosyamız intikal etti 13 ten bunu tebliğ aldık hemen MUSTAFA: Tamam KAMİL: Yazılarını yazdırdık toparlıyoruz süratle MUSTAFA: Güzel KAMİL  : Iı ben icra dosyasını niye istiyor diye düşünmüştüm daire çok merak etmiştim bugün dosyanın fotokopisini çıkarttırken sebebini bulduk MUSTAFA: Hıım KAMİL: Anladım size sadece bir Yargıtayın şeyini isterseniz eksikle ilgili kararını göndereyim orda eksikleri belki MUSTAFA: Esas karar numarası açısından benim için önemlidir bide şahıslar önemlidir onu bir gönderin bana KAMİL: Tabi yani ordaki ilk kararda ..., isimleri ben şeye yazdım ıı onları bir şey yapmanız açısından MUSTAFA: Girişimde ...,KAMİL: Onunda ben örneğini şey yapacağım MUSTAFA: Tamam KAMİL: Tebliğatları göndermeme gerek yok diyorsunuz MUSTAFA: Yok Tebliğatları göndermenize gerek yok bide tabi en azından onların kim olduklarını bilelim ki ona göre görüşmem gerekebilir KAMİL: Tabi yine aynı aynı heyetmi şey yapar diyorsunuz MUSTAFA: Hayır hayır aynı heyet ..., KAMİL: Anladım değişir artık tabi tabi  MUSTAFA: Değişebilir ama içlerinden bir kişi bile olsa yeni heyette ha ben bunu hatırladım ben bunu bu buydu filan der ki en azından bir iki kişi olur Orda KAMİL: Evet KARA, ESMER , ŞATIR ve ÜNAL var ee Başkanın dışında MUSTAFA: ŞATIR zaten benimle ıı benim bildiğim birisi KAMİL: Anladım yani KARA , ESMER,ŞATIR ve ÜNAL var MUSTAFA: KARA ve ÜNAL ı geçin bide Ahmet  Başçıoğlu ayrıldı zaten KAMİL: O tabi onu artık saymıyorum zaten onu şey yapmıyorum MUSTAFA: Oni saymayalım Onun yerine ALİ ALTAN girecek ıı o KARA nın baş harfi neydi KAMİL: H KARA MUSTAFA: H KARA şey ıı HARUN KARA KAMİL: Oabilir MUSTAFA: HARUN KARA oda eski lojman komşumuz zaten KAMİL: M.A. ESMER MUSTAFA: MEHMET ALİ ESMER zaten  daire bunlardan ibaret KAMİL: İbaret tabi tabi MUSTAFA: Bak şimdi Tomriste diyorki ne yapacaksın sen bir HARUN KARA yı kırk yıllık HARUN u alt katında oturan Harun KARA yı hatıtrlayamadın  diyor KAMİL: He he he MUSTAFA: Bundan benim ne anlamam lazım şimdi KAMİL: Yani çok derin bir konu bu MUSTAFA: Bence çok derinde değil bu ne demek istediğini anladım da neyse 

Mustafa OSKAY ve Av. Kamil Yıldırım YÜCEL arasında yapılan 03.06.2009 15.38.19 tarihli görüşme;

MUSTAFA: Sağ olun KAMİL bey iyiyim teşekkür ederim ıı henüz gelmedi kargo bekliyorum gelince arayacağım KAMİL: Hıı Gelmedi bende merak ediyorum çünkü ee şuanda söyledim MUSTAFA: Saat 5 buçuk  gibi geliyor. KAMİL: Öylemi tamam MUSTAFA: Bide o zaman söyleyecektim bi temyiz ederken 12 deki işi bi isterseniz tabiki isteriz hep beraberde bir öncelik dilekçesi de verelim belki adli tatilde zorlayalım bakalım ne diyecekler KAMİL: Anladım şimdi burda ıı bir aslında bir usul hatası yaptı bugün icra hukuk mahkemesi MUSTAFA: Hı KAMİL: Şöyle bir usul hatası normalde İstanbul adliyelerindeki uygulamalarda evrak üzerinde verilen kararlarda ıı karşı tarafa temyiz dilekçesi tebliğ edilmez doğrudan doğruya dosya gönderilir şeye yargıtaya fakat Üsküdar ben dedi temyiz dilekçesini karşı tarafa da tebliğ edeceğim onun beyanını alacağım otomatik olarak nerden bakarsanız bu dosyanın yargıtaya gönderilişi 3 hafta burdan dolayı fark eder diye düşünüyorum. MUSTAFA: Tamam oldu KAMİL: O zaman tekemmül etmeye yakın biz yine bir öncelik dilekçesi veririz biz dosya gönderilmeden önce şey yaparız MUSTAFA: Tabi yani ıı dosya tekemmül etsin temyiz dilekçesini verdikten sonra tekemmül edip yargıtaya gelmeden önce onu oraya koyacağız KAMİL: Oraya koyacağız tabi tabi dosyasına koyarız biz öncelikli MUSTAFA: Hatta benim aklıma gelen ne olabilir bu gibi böyle bir olayda öncelik istemi diye onuda düşünüyorum doğrusu yani KAMİL: Bu şey olabilir mi efendim kat mülkiyeti ile ilgili şuanda yasa kapsamında belli bir süre verildiği falan iskan alınması ile ilgili olarak ceza ödenecek filan belli bir yasal süre verildi bunu kullanabilir mi MUSTAFA: Yok onu şey yapmazlarda belki şöyle diyebiliriz 18. Hukuk dairesince de uygun görülüp kararın onanmasına rağmen infazı geciktiren adı geçenin çeşitli bahanelerle infazı geciktirmeye yönelik davranışları iyi niyetle de bağdaşmadığından filan yani hani satın aldılar başkası sattı o takip etmedi gerçi içeriği önemli değil yani şöyle bir yarım sayfalık bir öncelik dilekçesi ...,KAMİL: Ben alırım bişey oluştururuz oluştururuz bir şey. MUSTAFA: O şeyi oluşturursunuz sizde bende bir zorlayayım bakalım yani adli tatilden önce çıkartmak için.KAMİL: İnşallah İnşallah hayırlısıyla fakat burda bir kere bize kafadan 3 hafta kayıp ettirdi burda mahkeme bize gereksiz yere çünkü normalde tebliği etmemesi lazım temyiz dilekçemizin bizim evrak üzerinde karar verildiği için burda bize tebliğ edilmeden karar verildiği için.MUSTAFA: Evet.KAMİL: Normalde İstanbul'da biz şeysiz gönderiyoruz öyle bir durumda şeysizce. MUSTAFA: Ne ise artık onu.KAMİL: Karşı tarafa gitmek için gönderiyoruz. MUSTAFA: Onu hızlanadırıcı bir şekilde şey yaparız yaparsınız olmasa. KAMİL: Tamam ben o zaman efendim yine şey yapmadan önce zaten onun öncülük dilekçesini içine koyar o şeklide şey yaparım hayırlısıyla.MUSTAFA: Tamam tamam be bi öncelik dilekçesini koyalım çünkü öncelik dilekçesi olmadan gidip bunu çabuk bitirin diyince ya bi öncelik dilekçesini verseniz diyorlar o versenizden itibaren 10 gün sürer yazdır orda buraya postalat getir. KAMİL: (Gülüyor.)MUSTAFA: Yani onun için bizim vaktiyle onu şey yapalım mahalli hakime havale ettirip gönderelim.KAMİL: Olur yada ya mahalli hakime yaptırırız orda bir aksaklık olursa da yine biz burda ablama gönderirim şey olarak hemen aynı gün şey yapabilir bir gün sonra oraya da koyabilir.MUSTAFA: Tamam.KAMİL: Yani gerekirse onu sizle şey yapar yine konuşuruz. MUSTAFA: .....,zaten bizim dairenin yazı işleri müdürü ablanın yakın arkadaşıdır öncede 8'deydi bu bizde ki ...,KAMİL: Öyle mi? MUSTAFA: Tabi.KAMİL: Anladım o zaman dur artık şey yaparız ya burda şey yaparız ya orda yaparız buradakiler öğrenmesin diye belki şey yaparız onu.MUSTAFA: He.KAMİL: Yine şey.MUSTAFA:tamam tamam.KAMİL: Kararlaştırırız o zaman.MUSTAFA:Ama mutlaka bi öncelik dilekçesini ekleyelim ben kargo gelince sizi arayacam.KAMİL: Tamam efendim çok teşekkür ediyorum. 

Mustafa OSKAY ve Av. Kamil Yıldırım YÜCEL arasında yapılan 03.06.2009 16.32.04 tarihli görüşme;

SEKRETERİ: Buyurun efendim. MUSTAFA: Kamil beyle görüşecektim.SEKRETERİ: Tabikim arıyordu efendim.MUSTAFA: Mustafa OSKAY.SEKRETERİ: Bir saniye.

KAMİL: Efendim.MUSTAFA: Efendim dosyayı aldım geldi.KAMİL: Hayırlısı olsun.

MUSTAFA: Eklerini de aldım.KAMİL: Mesele yok.
MUSTAFA: Çok teşekkür ederim. KAMİL: Rica ederim efendim.MUSTAFA: Sağ olun çok sağ olun.KAMİL: Hayırlısını Allah nicelerine nasip etsin.MUSTAFA: Amin amin çok teşekkürler.KAMİL: Bol bol kani kani hayırla nasip etsin. MUSTAFA: Daha ne olsun ne zararımız var vatana millete değil mi. KAMİL: Bol ekler diliyoruz.(Gülüyor)MUSTAFA: (Gülüyor) Çok teşekkür ediyorum.KAMİL: Efendim rica ederim saygılarımı sunuyorum.MUSTAFA: Oldu görüşmek dileğiyle. KAMİL: İnşallah görüşeceğiz.MUSTAFA: İlginize çok teşekkür ediyorum.KAMİL: Rica ediyorum çok selam ve saygılar.MUSTAFA: Sağ ol teşekkürler.

09.06.2009 tarihinde şüpheli Mustafa OSKAY’ın Av. Kamil Yıldırım YÜCEL’e konuyla ilgili olarak “şimdi benimde yapacağım iş o zaman yerlerle görüşüp, tetkik hakimine dosyanın intikalini sağlamak, hayırlısı zaten ARKADAŞLARIMIZIN HABERİ VAR, ONLARDA BEKLİYOR, BEKLİYORLARDI GELİNCE BİZ ONLARLA İRTİBATA GEÇECEĞİZ” diyerek eksiklikten dolayı dönen ve 09.06.2009 günü numara alan dosya ile ilgileneceğini tekrarladığı, aynı gün Mustafa OSKAY’ın Yargıtay 13. Hukuk Dairesi Üyesi X6’yı (açıkça ismini zikrederek, X6 olarak kodlanan şahsın açık kimliği, mühürlenerek kapatılan zarf içindeki tutanakta belirtilmiştir.)  arayarak “O hani eksiye gönderilen bir dosya vardı ya, ihtarnamenin tebliğ şerhini istemişsiniz, gelmiş sizden esas numarası almış, 2009/7554 sizin dairenin esası bu bitince beni ararsanız sevinirim” dediği ve eksiklikten iade olan dosyanın eksikliğinin tamamlanarak yeni numara aldığını bildirdiği ve sonucundan kendisini haberdar etmesini istediği,  

10.06.2009 günü Mustafa OSKAY’ın Yargıtay 13. Hukuk Dairesi Üyesi X6 (açıkça ismini zikrederek,X6 olarak kodlanan şahsın açık kimliği,mühürlenerek kapatılan zarf içindeki tutanakta belirtilmiştir.) ile yapmış olduğu görüşmeyi Av. Kamil Yıldırım YÜCEL’e “ben bizim üye arkadaşa notunu numarasını verdim ama çabuk geldi filan dedi, işte tetkik hâkimine hemen verirsiniz dedim, ben gereğini yaparım dedi, dedim ki şunu şunu istemişsiniz dedim, ama dosya sağlam dosyada bir şeylik yok her şeyi hallettik, her şeyi yaptık hayırlısı, iş biraz pişsin tetkik hakimine verilsin ondan sonra ben telefonla takip edeceğim, başkandan filan önceliği aldıracağım, ondan sonra da karar aşamasında buraya bir günlüğüne gelip döneceğim, gerekli uyarmalarda da bulunduk zaten” şeklinde aktardığı, 

01.07.2009 günü Yargıtay 13.Hukuk Dairesi Üyesi X6’nın Mustafa OSKAY’ı arayarak dosyanın henüz gelmediğini haftaya geleceğini bildirdiği, bu görüşme üzerine Mustafa OSKAY’ın Av. Kamil Yıldırım YÜCEL’i arayarak bu görüşmeye ilişkin “ben sabahleyin görüştüm arkadaşlarla, haftaya gelecekmiş, dün gerçekten günü olan tetkik hakimindeymiş dosya ama gelmemiş, yani büyük ihtimalle haftaya geleceğini ve takiplerin de olduğunu bana haber verdiler, takip edelim bakalım” dediği, 

07.07.2009 günü Yargıtay 13.Hukuk Dairesi Üyesi X6’nın Mustafa OSKAY’ı arayarak dosyanın Eylül’e kaldığını bildirdiği, 

İlerleyen teknik takip çalışmalarında 30.09.2009 günü Av. Kamil Yıldırım YÜCEL’in Mustafa OSKAY’ı arayarak dosyadaki kararın istedikleri gibi çıkmadığını bildirerek “13’ü de kaybettik biz, 13 iyice kötülemiş, 13 kıldan tüyden bozan daireydi biliyormusun, eften püften sebeplerden bile bozardı, 13 bir zamanlar öyleydi”  dediği, Mustafa OSKAY’ın da konuyla ilgili olarak “uzun uzun konuşuldu anlaşıldı, yani anlatıldı, fazlada şey bulmasın diye sadece heyet başkanlarına anlatıldı yani” dediği belirlenmiş bu hususta 03.06.2009 16.32.04, ve aşağıda detayları verilen görüşmelerin yapıldığı tespit edilmiştir. 

Mustafa OSKAY ve Av. Kamil Yıldırım YÜCEL arasında yapılan 09.06.2009 12.03.29 tarihli görüşme;

KAMİL: Eee ben ee 13.daireye yeniden intikal eden eksilik tamamlanarak intikalen dosya numarasını arz etmek istemiştim.MUSTAFA: Hee.KAMİL: Not alma imkanınız var mı? MUSTAFA: Tabi tabi tabi tabi bir dakika bu yeni numarayı aldı mı şeyden? KAMİL: Efendim birinde geldi dosya biz onu beşinde geri gönderdik APS ile.MUSTAFA: Geri gönderdik yeni numarasını hemen ona alalım.KAMİL: Onu da şey yaptık tabi şimdi hatta ben bir konuda bilgi arz edecem 2009/7554.MUSTAFA: İki bin dokuza yedi bin beş yüz.KAMİL: 554 MUSTAFA: 54 evet.KAMİL: Şimdi eee ben ee ihtiyaten bir aksaklık bir şey olmasın diye özellikle çünkü karşı tarafın. MUSTAFA: Hıı.KAMİL: Delil tespitine yaptığı itiraz dilekçesinin filan dosya da bir şekil de kayıp ettirebileceği şeyini taşıyorum burada ki dosyada filan onun bir takım şeylerini manipüle etmiş olabilirler çünkü çok eksiklikler vardı onları biz tamamladık. MUSTAFA: Anladım.KAMİL: Eee tasdikli suretleri bizde eee özel olarak hepsinde çektirdik ben Yücel bey yarın sabahleyin Ankara'ya gönderiyorum yani öğleden sonra dosyada ki şeyleri kontrol edecek çek edecek. MUSTAFA: Tamam.KAMİL: Daireye tam sağlam intikal etmiş mi eğer ola ki bi eksiklik varsa tasdikli suretlerde elin altında olacak o anda onları da şak diye ikmal edecek.MUSTAFA: İkmal edecek verecek çok güzel.KAMİL: Böylece eee her hangi bir eksikliğinizi şeyimizi olmaksızın dosya şeye intikal edebilecek hale gelecek.  MUSTAFA: Tamam peki ....., KAMİL: Pozisyon olarak MUSTAFA: Şimdi benimde yapacağım iş o zaman hemen eee yerlerle görüşülüp efendim TETKİK HAKİMİNE DOSYANIN İNTİKALINİ SAĞLAMAK.KAMİL: Evet hayırlısıyla.MUSTAFA: Tamam.KAMİL: Bugün daha bugün numara aldı bugün numara aldı daha dosya. MUSTAFA: Tamam.KAMİL: Yarın Yücel beyi bir aksaklık olmasa öğleden sonra kontrolleri tamamlar ben yine size bilgi veririm.MUSTAFA: Tamam.KAMİL: Derim problem yok eksiklik yok bir şey yok.MUSTAFA: tamam.KAMİL: Dosya hazır vaziyette hayırlıyla şeklinde ben bilgileri arz edecem efendim size gelişmeleri.MUSTAFA: Estağfurullah estağfurullah. (139 İLE 186 SANİYELER ARASI İLGİSİZ GÖRÜŞME VARDIR)MUSTAFA: Böyle malkara istikametine doğru gideceğiz.KAMİL: Bir hafta.MUSTAFA:Bir hafta on gün filan burda kalalım şu dosyayı bi yola sokalım bakalım.KAMİL: Hayırlısı efendim.MUSTAFA: Onda sonra.KAMİL: Her şeyin hayırlısı.MUSTAFA: Hayırlısı zaten ARKADAŞLARIMIZIN HABERİ VAR ONLARDA BEKLİYOR BEKLİYORLARDI GELİNCE EEE BİZ ONLARLA İRTİBATA GEÇECEĞİZ.KAMİL:Yani olabildiği kadarla hızlı bir şekilde ikmal ettik birinde geldi buraya dosya biz beşinde şey yaptık. MUSTAFA: Elinize sağlık elinize sağlık.KAMİL:Estağfurullah yani biz sizin hızınıza yetişmeye çalışıyoruz yoksa itiraz süresini kaçırırız biliyorsunuz. MUSTAFA: Ya estağfurullah KAMİL:Sizin meşur..MUSTAFA:Lafımız var tabi süre kaçmasın. KAMİL: Hayırlısıyla MUSTAFA:Hayırlısıyla KAMİL: Önemli olan sizler efendim elimizde geleni yapmak.MUSTAFA: Ya biz. KAMİL:....,Hukuktur Yargıdır.MUSTAFA: Yani şimdi şu bu.KAMİL: Tabi.MUSTAFA: Bu çok emek verilmiş bir iş olduğu için yani umut ediyoruz ki efendim bizim emeğimiz boşa çıkmayacak.KAMİL: Yani düşünün bir aksaklık olmasın diye dosyada çünkü bir evrakı şey yaptılar telafisi yok bunun delil tespiti itiraz dilekçesini dosyada çekip alsalar. MUSTAFA: Kesinlikle.KAMİL: Dosyada  delil tespitine itiraz gözükmeyecek. MUSTAFA: Tabi ki tabi ki tabi ki yani.KAMİL: O.MUSTAFA: Ama yani Yargıtay’a geldikten sonrada dahi yaparlar inceleme bahanesiyle.KAMİL: İşte yani ben ama en azında diyorum ki hiç olmasa olabildiğimiz noktaya kadar şey yapalım.MUSTAFA:Tabi ki.KAMİL: Bari hiç çünkü artık orda biraz daha zorlaşıyor işte. MUSTAFA: Mutlaka mutlaka.KAMİL: Yani burda çünkü gittikten sonra biraz o zaman şeyler riskler daha da büyüyor biz elimizde geleni yapalım sonrasında artık tevekkül edeceğiz artık. MUSTAFA: İyi doğru bekleyeceğiz artık doğru canım.KAMİL: Onun için yarın öğleden sonra inşallah biz son dosyanın şeyini yaparız.MUSTAFA: Tamam.KAMİL: Ben onun da bilgisini arz ederim size.MUSTAFA: Doğru.KAMİL: Onda sonra artık hayırlısı olan ne ise hakkımızda o olsun diyeceğiz.MUSTAFA: Oldu Kamilciğim oldu canım benim.

Mustafa OSKAY ve Yargıtay 13.Hukuk Dairesi Üyesi X6 (X6 olarak kodlanan şahsın açık kimliği,mühürlenerek kapatılan zarf içindeki tutanakta belirtilmiştir.)  arasında yapılan 09.06.2009 15.13.05 tarihli görüşme;

MUSTAFA: O hani eksiye gönderilen.X6: He. MUSTAFA:Bir dosya vardı ya. X6:Tamam başkanım.MUSTAFA: Bu ıhı.X6:He takimle şeyle ilgiliydi.MUSTAFA: Şeylerle o .....,adi ortaklığın feshine ilişkin. X6: Evet.MUSTAFA:İhtarnamenin tebliğ şehrini istemişsiniz. X6: Evet.MUSTAFA: Ondan sonra birde. X6: Hı.MUSTAFA: Eee değişik iş tespit dosyası ile icra dosyası. X6: Evet.MUSTAFA: Anladığım kadarıyla kapsamlı bir şey geliyor.(Gülüyor) X6: Evet.MUSTAFA: Eee he onun numarasını vereyim mi? X6:Tamam başkanım geri göndermişler mi şeye? MUSTAFA:Gelmiş sizden esas numarasını almış. X6: Almış mı?MUSTAFA: Hee. X6:Ha çabuk gelmiş o zaman evet çünkü çok olmadıyidi.MUSTAFA: İyi yani şeyde önce çıksın istiyoruz da. X6: Evet.MUSTAFA: 2009'a. X6: Evet.MUSTAFA: 7554 X6: 554.MUSTAFA: Tamam. X6: Tamam.MUSTAFA: Sizin dairenin esası bu. X6: Tamam tamam başkanım.MUSTAFA: Tamam canım. X6: Notumu aldım.MUSTAFA: Oldu biliyorum X6:Tamam başkanım.MUSTAFA: Biliyorum biliyorum. X6:Peki.MUSTAFA: Bit bit olunca beni ararsanız sevinirim. X6: Tamam tabi tabi.

Mustafa OSKAY ve Av. Kamil Yıldırım YÜCEL arasında yapılan 10.06.2009 14.47.06 tarihli görüşme;

KAMİL: Estağfurullah dosyamızda şu an itibarıyla eksiklik bir şey yok.  MUSTAFA: Tamam.KAMİL: Problemsiz her şey ee burda gönderdiğiniz gibi ee. MUSTAFA: Tamam ben bizim onu üye arkadaşa notunu numarasını verdim ya ama çabuk geldi filan dedi.KAMİL: (Gülüyor)MUSTAFA: İyi dedim ben aslında gittim elde aldım getirdim bu burda dedim benim valizimde geldim dedim gülüyor.  KAMİL: (Gülüyor)MUSTAFA: Onda sonra getirdim dedim işte Tetkik Hakimine her halde hemen verirsiniz dedim ben gereğini yaparım dedi dedim ki şunu şunu istemişsiniz dedim adi ortaklığın fesih ile ilgili ihtar istemişsiniz krok eee delil tespitinin tebliğini istemişsiniz onda sonra uzun yazacaksınız galiba dedim gülüyor işte ne desin ya ....,KAMİL: (Gülüyor)MUSTAFA: (Gülüyor) Ne desin yani.KAMİL: Cumaya aslında bugün eee zamanlamayı şey .....,bugünde verebileceklermiş eee tevdi ye ama bugün tabi öğleden sonraya sarktığı için. MUSTAFA: ....,Bu Cuma günü.KAMİL: Cumaya Cumaya verilecekmiş müdüre hanım öyle ifade etmiş Cumaya vereceğiz diye şey yapmış.MUSTAFA: Tamam.KAMİL: İfade etmiş olayı.MUSTAFA: Tamam şimdi artık.KAMİL: Ama dosyada sağlam dosyada bir şeylik yok. MUSTAFA: Sağlam yok.KAMİL: Bir pürüz yok.MUSTAFA: Her şeyi halettik.KAMİL: temiz.MUSTAFA: Biz biz artık ....,KAMİL: Hayırlısıyla tabi.MUSTAFA: Her şeyi yaptık hayırlısı dediğin gibi.KAMİL: Hayırlısıyla tabi bundan sonra artık Hukuk Hukuk artık bundan sonra şey yapacak.MUSTAFA: Artık vallahi benim bildiğim gibi Hukuk bu bizde bir Sait KENTDİNÇASLAN vardı Saim DİNÇASLAN ben Ankara Adliyesinde beraberde çalıştım, ondan sonra on ikinin üyesiydi eee kafasına basmayan yatmayan bir iş olduğu zaman ya kendi de Kayserili bizden de  çok yaşlıydı sizin bu yaptığınız Hukuk değil gukuk gukuk derdi. KAMİL: (Gülüyor) MUSTAFA: (Gülüyor) Yani Hukuk mu Gukuk mu göreceğiz.KAMİL: Hayırlısıyla yani biz elimizde geleni yaptık dediğiniz gibi her şey. MUSTAFA: Şimdi sana ben bi iki not vereyim bilgi verim.KAMİL: Estağfurullah buyurun.MUSTAFA: Hastanede geldik saat işte on ikiye doğru geldik çok şükür yeni bir oluşum yok. KAMİL: Problemsiz.MUSTAFA: Oluşuma bir problem yok.KAMİL: Allaha şükürler olsun harika.MUSTAFA: Efendim bu Hazirandaki Yurtdışı gezisi Temmuza ertelendi.KAMİL: Temmuza mı ertelendi? MUSTAFA: He Temmuza ertelendi katılım eksikliği nedeniyle herkesin işte çocuğu. KAMİL:Toparlayamadılar.MUSTAFA: Toparlayamamışlar Temmuza ertelendi ee işte önümüzdeki işte bi yedi önümüzdeki hafta sonu ayın on yedisinden filan bi Karacabey’e gidecem.(180 İLE 229 SANİYLER ARASI İLGİSİZ GÖRÜŞME VARDIR) MUSTAFA: Burda da bir iki eee takip etmem gereken iş var mesela sizin şu şey tem gelirse onun için ayrıca gelmem gerekecek arada.KAMİL: Anladım anladım o zaten ben onun gelişmeleri konusunda haberdar edecem sizi.MUSTAFA: Tamam.KAMİL: O konuda takip ediyorum onu da. MUSTAFA: He.KAMİL: Hayırlısıyla.MUSTAFA: O o gelince onun işte önceliği mönceliği şusu busu var onun için belki bir iki günlüğüne gelecem iş biraz pişsin Tetkik Hakimine verilsin onda sonra gelecem ben telefonla takip edecem orda Başkandan filan önceliği aldıracam ondan sonra da karar aşamasında buraya bir günlüğüne gelip dönecem. KAMİL: Hayırlısı efendim iyi ellerinize sağlık şimdiden. MUSTAFA: Gerekli gerekli uyarmalarda da bulunduk iyi bundan sonra zaten.KAMİL: Hayırlısı bundan sonra da artık.MUSTAFA: Bekleyeceğiz artık bundan sonra.KAMİL: Hukuk konuşacak bundan sonra Hukuk konuşacak artık hayırlısıyla.MUSTAFA: Eee yani ne yapalım yani söyleyecek bir şeyimiz yok.  KAMİL: Hayırlısıyla.

Mustafa OSKAY ve Yargıtay 13.Hukuk Dairesi Üyesi X6 (X6 olarak kodlanan şahsın açık kimliği,mühürlenerek kapatılan zarf içindeki tutanakta belirtilmiştir.) arasında yapılan 01.07.2009 09.01.37 tarihli görüşme;

X6: Sağol abi abi şimdi daha gelmemiş bu hafta baktımda dünmüş şeyi MUSTAFA: Hıı X6: Pazartesi dünmüş pardon MUSTAFA: Salı X6: Getirmemiş yani yarın şey gelecek haftaya muhtemelen getirir MUSTAFA: Tamam canım oldu X6: Şey yaparız tamam mı abi MUSTAFA: Oldu görüşürüz tamam teşekkürler sağol sağol 

Mustafa OSKAY ve Av. Kamil Yıldırım YÜCEL arasında yapılan 01.07.2009 10.23.26 tarihli görüşme;

MUSTAFA: Tamam Peki ben büronuyu aradım  sabahleyin daha gelmedi dediler KAMİL: İşte yürüyüş yapıyorum şuanda napıyorsunzu MUSTAFA: Harika harika ben Sabahleyin görüştüm arkadaşlarla ondan sonra HAFTAYA GELECEKMİŞ dün gerçekten günü olan tetkik hakimindeymiş dosya ama gelmemiş KAMİL: Gelmemiş anladım MUSTAFA: Yani büyük ihtimalle haftaya geleceğini ve takiplerinde olduğunu bana haber verdiler KAMİL: Hayırlısı olsun efendim inşallah neticesi hayırlı olur MUSTAFA: İnşallah 

Mustafa OSKAY ve Yargıtay 13.Hukuk Dairesi Üyesi X6 (X6 olarak kodlanan şahsın açık kimliği,mühürlenerek kapatılan zarf içindeki tutanakta belirtilmiştir.) arasında yapılan 07.07.2009 15.29.44 tarihli görüşme;

X6: Alo MUSTAFA: Buyrun X6: Başkanım X6 ben merhabalar MUSTAFA: Merhaba merhaba X6 (açıkça ismini zikrederek) X6: Nasılsınız MUSTAFA: İyiyim iyi sağol sen ne yapıyorsun X6: Allah iyilik versin abi sağol iyiyiz bizde işte biraz önce müzakkereyi yeni bitirdik daha MUSTAFA: İyi canım X6: Şey yapamadık bitiremedik başkanım O ÇIKMADI DOSYA daha doğrusu getirmemiş hakim MUSTAFA: Anladım X6: Şey Eylüle kaldı haberiniz olsun MUSTAFA: Tamam canım  X6: Tamam mı yani görüşülmedi  MUSTAFA: Anladım canım X6: Tamam başkanım MUSTAFA: Kolaylıklar hoşçakal canım sağol X6: Sağolun İyi tatiller 
Mustafa OSKAY ve Kamil Yıldırım YÜCEL arasında yapılan 30.09.2009 15.16.05  tarihli görüşme;

KAMİL: Merhabalar efendim müsait miydiniz MUSTAFA: Müsaidim efendim müsaidim  KAMİL: Vallahi halen şoktan çıkamadım şok yaşıyorum derin bir şok yaşıyorum  MUSTAFA: Bende yok bir ara sizi aradım meşguldü telefonunuz  KAMİL: Haa MUSTAFA: Şimdi yarın tekrar aklıma geldikçe konuşuruz da ee hakem işi ne oldu benden sonra  KAMİL: Ya elli türlü iş varda elli türlü iş MUSTAFA: Canım diyor ki adamlar demişler ki o çocukta sormuş benim  arkadaşımda sormuş sonraki sözleşmeyle İstanbul mahkemeleri yetkili kılınmış oğlum elli sayfa yazdık o iş başka o iş başka sözleşme yani hakem klozunun bulunduğu sözleşme ayrı öbürü dağıtım paylaşım ayrı  yapım ayrı işte yani KAMİL: Hani temsilci A gurubu temsilcisi yani bu hiç olacak iş değil MUSTAFA: Alakası yok efendim onada can nasılsa haberi vardır böyle şeymi olur filan falan konuşmalar geçmiş yani KAMİL: Halla halla
MUSTAFA: Haberi vardır aynı şirkette olurda haberi olmaz mı alan kız nereye götürmüş bunu KAMİL: Halla hala MUSTAFA: Yetkili değil ama orda atmadıya çöpe filan gibi işte böyle köylü işi olur yani ben biliyorum KAMİL: Halla halla vah vah MUSTAFA: Yaptıklarını biliyorum yani hukuktan değilde ee bizim yeni köy şeyinde kahvesinde bundan daha güzel ...,KAMİL: Ee adi ortaklık nereye gitti ortada bir adi ortaklık var MUSTAFA: Adi ortaklık paki niye eksiye gönderdiniz o kadar adi ortaklıkla ilgili belgeleri istediniz de carttıda curttuda KAMİL: İnanılmaz bir şey ya üye tespitine itirazlar var MUSTAFA: Geçenlerde yine 13 el ilgili bir avukatlık ücreti ile ilgili bir işimiz vardı vart diye olumsuz çıktı bizim Halis Demirhan arkadaşımız Rica etmişti oda oturuyor Egede bir yerde Akçayın orda efendim bu avukata aldığı yetmiyormu yetmiyor yani almış işte KAMİL: Anlayışa bakın ya bu bakkal zihniyeti ile olacak iş değil ki bu yani hadi tahkimi geçtik tahkim filan ama bir sürü temsilciler filan orda mahkemenin gerekçesiya  yanlış düpedüz gerekçe yanlış MUSTAFA: Hepsi yanlış yani bunlar haberdar bunlar kendi aralarında zaten efendim çözümlemişler bu işi bilmem küllenmiş zaten küllü zaten öyle bir takım şeyler KAMİL: Halla halla kendi aralarında çözmüşler bu işi MUSTAFA: Yani külü küllüyelim anlamında KAMİL: Yani evet vay vay MUSTAFA: Küllüyelim anlamında ee peki hukuk ne olacak tebliğat nolacak A gurubu olmadı yanlışa düşüldü gerekçenin hatalı olduğu kim ne diyecek burda KAMİL: Yani pes doğrusu ya mahkemenin kendi şeyi var açık açık delil tetikik  ile ilgili kararı var MUSTAFA: İki sözleşmeyi birbirinden ayıramıyorlar ya KAMİL: Vah vah işte hepsi bu 13 ü de kaybettik biz MUSTAFA: Kesinlikle öyle kesinlikle öyle yani insanın tüyleri diken diken oluyor malesef KAMİL: Yazık ben hani bir tane yaşamıştım size bir dosyadan hamoğlu dosyasında yaşadığımı söylemiştim tahsisi karardan rezil etmişlerdi şey etmişlerdi kendi bozma şeylerini yalayıp yutmuşlardı bu buda yani çok derin bir şey çok  garip yani MUSTAFA: Burdaki zaten burda efendim kendi kendime diyorum acaba adli tatilden sonra başlanmış olması konsantrasyon eksikliğimi KAMİL: Yok efendim yok MUSTAFA: 6 aydır ellerinde ya KAMİL: 6 aydır ellerinde duruşmaya çıkılmış detaylı not alınmış ..., şey var MUSTAFA: Hepsi var KAMİL: Yani bu kadarda basit değil yani bu kadar bu kadar söylenmiş konuşulmuş şey yapılmış MUSTAFA: Uzun uzun konuşuldu anlaşıldı yani anlatıldı fazlada şeyi bulmasın diye sadece başkanlara heyet başkanlarına anlatıldı yani KAMİL: Evet yazık yazık gerçekten yazık demek ki  hayırlısı o hayırlısı böyleymiş demek ki ama adalate üzülüyorum ben burda sonuçta hep sorun çıkar MUSTAFA: Şimdi efendim bizi şeyle dinleyen 12 deki arkadaşımız bozmayı bugün sordum da şeyi bile yazmışlar bozmaya ıı kat mülkiyeti ile ilgili basıt bir işin vardı ya senin KAMİL: Hıhı stağfirullah basit diye bir kavramı yok MUSTAFA: Ordaki orada adamın açtığı öbür adamın açtığı davanın derderstlik nedeniyle red edildiğini  dahi yazmışlar KAMİL: Yazmışlar öylemi MUSTAFA: Tabi tabi KAMİL: Çok güzel MUSTAFA: Yazmışlar karara yazmışlar demişler sen daha ne konuşuyorsun ilamın niteliği böyledir genel nitelikli ilamlar için senin  gerekçen söz konusudur bak nitekim derdestlik nedeniyle red edilmiş bunu niye görmüyorsun gibi vermiş veriştirmiş yani KAMİL: Evet evet vay vay MUSTAFA: Aman diyorlar eksiğimiz varsa ulan gidin başımdan dedim ben mi düzeltecem estağfurullah dedim
KAMİL: Yav gerçekten adalet yani burda insan tabi vicdanı vicdanı tatmin omayınca  konu çok gerçekten üzülüyor böyle gerçekten üzülüyor insan böyle
MUSTAFA: Efendim sizin değer  verdiğiniz konuya o kadar eğilinmiyor anladığım kadarıyla KAMİL: Evet doğru yazık MUSTAFA: Ben kesinlikle söylüyorum ve tekrar  ediyorum bizim 12 , 13 ten çok daha şey 11 ceza öyle hele 19 haydi haydi öyle 13 çok kötü KAMİL: 13 iyice kötülemiş iyice kötülemiş ki 13 te kıldan tüyden bozan daireydi biliyorumusun MUSTAFA: Evet şimdi evet KAMİL: Eften püften sebeplerden bile bozardı 13 bir zamanlar öyleydi MUSTAFA: Evet evet KAMİL: Yani böyle bir karar onana biliyor ise demek gerçekten vah ki vah yani MUSTAFA: Yani onanması kolaydır biliyor musun KAMİL: Tabi MUSTAFA: Bozma zor gerekçe KAMİL: Tabi tabi bozmak zor efendim ellerinize kollarınıza sağlık yinede MUSTAFA: Estağfurullah KAMİL: Çok çok teşekkür ederim MUSTAFA: Ne demek efendim ne demek KAMİL: ELinizden gelen her şeyi yaptınız MUSTAFA: Biz yani bundan sonrada yaparız her işinizde yaparız KAMİL: Evel Allah MUSTAFA: Benim huyum ne olduğunu şey yapmak lazım KAMİL: Üzüntüm burda yani adalet yani bu kadar basit olmamalı  yani adalet MUSTAFA: Maalesef öyle olmuş ne diyelim 

     Örgüt mensubu şüpheli Av.Necdet OKCU’ya buradaki eylemleriyle ilgili yönetilen soruların cevapları aşağıya aynen yansıtılmıştır.

“ SORULDU:  Bu dosyaya ilişkin vekaletiniz, yetki belgeniz varmıydı ? vekaletiniz ve yetki belgeniz olmasa dahi bu dosyaya ilişkin olarak avukatlık kanuna dayanan hukuki bir işlem yaptınız mı ?

CEVABEN: Bu dosyada vekaletim ve yetki belgem yoktur ancak daha önce de söylediğim gibi dosya numarasını alıyorum, dosyayı Yargıtay’dan takip ediyorum. Dosyaya ilişkin iyi incelenmesi için de gerektiğinde tanıdığımız var ise söylüyoruz. Bunun dışında yanlış bir şey yaptığımız yoktur dedi.“ 

Av.Rıfat SABAN’a yönetilen sorulara ise;

“ CEVABEN: Karar düzeltme aşamasında biz bu davaya vekil sıfatıyla girdik. Necdet Okcu’nun herhangi bir şekilde vekaleti bu dosyada yoktur dedi. Bu dosya ile ilgili Necdet Okcu bir daire başkanını araya sokacağını bize söylemişti. Ancak daha sonra Kaan ile yaptığı konuşmalarda yüksek bir meblağ istediğini duyunca ben kendisi ile görüştüm. Konu nedir neden bu şekilde para istiyorsun diye sordum ve yapmış olduğumuz bu konuşma da tatsız bir şekilde devam etti. Bu dava ile ilgili kendisine herhangi bir ödeme yapmış değiliz. Kendisi bu dosyayla da ilgilenmedi. Karar düzeltme talebi de reddedildi dedi. “
Şeklinde cevap vermiştir.

OLAYA BİZZAT İŞTİRAK EDEN ŞÜPHELİLER:

1.) Av.NECDET OKCU

2.) MUSTAFA OSKAY

